

**Pivovar
Černá Hora,
partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka**



ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 21

úterý 27. května 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

OKNA
STAVONA
Boskovice s.r.o.
tel. 516 45 40 76
mobil: 737 231 500
stavonaboskovice@tiscali.cz
17. listopadu BOSKOVICE
www.stavona.cz

Jezdci s koňmi se předvedli na veřejném tréninku



Přes překážky. Jezdecký klub Chalupa na Pavlově v Benešově připravil pro všechny milovníky koní veřejný trénink pořádaný u příležitosti Dne koní. Kromě zdolávání vysokých překážek mohli přihlížející vidět také miniparkur pro děti nebo ukázkou přirozené komunikace člověka s koněm. **Foto Radim Hruška**

OKNOSTYL
DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME
K nízkým cenám sleva 51%!

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

oknostyl@oknostyl.cz fax: 549 427 123
Masarykova 14 Bayerova 23 Bměnská 185
Blansko Bmo Tišnov
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

www.oknostyl.cz

- 6-ti komorový aluoplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- šedé těsnění + předseznený profil
- vícekomorový podkladní profil

CSN EN ISO 9001:2001
Garantujeme kvalitní výrobky a nízkými cenami ZDARMA

Školky v našem regionu: Kapacity někde nestačí

**Bohumil Hlaváček
Radim Hruška**

Blanensko a Boskovicko – Zatím ještě ne katastrofické scénáře, kterými hrozí některá média. Ale na mnoha místech našeho regionu je kapacita mateřských škol naplněná a výhled je spíše takový, že dětí bude nadále přibývat. Zejména i proto, že matky chtějí v souvislosti s novým způsobem proplácení mateřské dovolené nastupovat dříve do práce.

V Blansku nastala při zápisích zajímavá situace. „V jednom deníku před nimi vyšla v článku informace, že v našem městě bude ve školkách přetlak. Matky zareagovaly zajímavým způsobem. Svoje děti zapsaly

do dvou, v některých případech i třeba do tří školek,“ usmívá se místostarosta Ivo Polák. V důsledku to znamenalo převis poptávky nad nabídkou. „Poté, co jsme seznamy sladili, zjistili jsme, že situace není tak horká. Přesto jsme se rozhodli otevřít jednu třídu navíc v MŠ Dvorská,“ uvedl. Podle jeho slov má radnice přitom rezervy i nadále. V Ráječku jsou zatím také klidní. „Kapacita školky je naplněná, naopak si myslím, že bychom nějaké děti navíc ještě zvládli. Ne však moc,“ říká starosta Vít Rajtšlégr. Ve Sloupu je situace horší. „Ano. Zařízení je pro třicet dětí a máme je beznadějně plné,“ pokyvuje souhlasně hlavou starosta Josef

Mikulášek. Dvě matky dokonce své děti vozí do sousední Šošůvky a výhled na nejbližší roky optimistický není. „Uvažujeme proto o tom, že třídu předškoláků umístíme do základní školy,“ myslí si. Jak řekl, vhodné prostory by se zde asi našly.

Zcela radikální řešení zvolili v Petrovicích. Nárůst počtu obyvatel díky intenzivní výstavbě se rozhodli vyřešit postavením nové školky. „Každým dnem očekáváme oficiální stavební povolení. Bude do ní moci chodit pětadvacet dětí. Dotaci přislíbilo ministerstvo financí, jednat se bude o zhruba devět až deset milionů,“ prozradil starosta Vladimír Paulík.

Pokračování na str. 5

Nehoda si vyžádala zranění, dvě lehká a jedno těžké

Šebrov – Tragickou bilanci měla dopravní nehoda mezi Šebrovem a Blanskem. Devatenáctiletá řidička jedoucí s osobním autem Ford Escort nepříznivě rychlost jízdy stavu a povaze vozovky. Na mokré silnici v táhlé levotočivé zatáčce dostala s vozidlem smyk. Vjela do levé poloviny silnice, kde narazila do protijedoucího osobního auta Fiat. Následně řidička fordu sjela ze svahu mimo silnici. „Při dopravní nehodě utrpěla mladá řidička lehké zranění a její spolujezdec zranění těžké. Lehce byla zraněna řidička z fiat,“ uvedl zástupce ředitele blanenským policistů Zdeněk Grénar. **(hrr)**

V Ráječku připravují velkou nátlakovou akci

Ráječko – Obyvatelům Ráječka dochází trpělivost a na jeden den v měsíci červnu plánují nátlakovou akci, kterou chtějí veřejně upozornit na další a další průtahy kolem nepokračování výstavby rychlostního obchvatu obce. „Někteří duchodci spolu s dětmi ze školy si dali tu práci a jeden den poctivě spočítali všechna projíždějící auta. Došli se k ohromujícímu číslu kolem dvaceti tisíc,“ říká sta-

rosta Vít Rajtšlégr. Navíc jen v dubnu došlo podle něho ke třem případům střetů dětí s auty na přechodech.

Vedení radnice proto poslalo oficiální dopis jihomoravskému hejtmanovi. „Chtěli jsme slyšet jasné datum termínu zahájení stavby. Juránek jej postoupil na odbor dopravy. Jeho stručná odpověď obsahovala informaci, že je stavba připravena a probíhá výběrové řízení na dodavatele.

Mimochodem třetí, předchozí dvě byla zrušena, z jakých důvodů nevíme,“ popsal Rajtšlégr dění v posledních dnech. V dopisu se dále píše, že smlouva s dodavatelem bude uzavřena v červnu a stavět se začne ve druhé polovině roku. „To ale může být také třeba v prosinci,“ rozčiluje se starosta.

Co přesně mají Ráječkovští v úmyslu? „Občanská iniciativa vedená paní Opatřilovou zaslala

hejtmanovi rovněž dopis, zda jí odpověď uspokojí, těžko říci. Pokud se do konce června nezačne nic dít, jsme připraveni k blokadě silnice. Asi někdy v pátek odpoledne, ne však v době, kdy se v Celestici mění směny – tak daleko zatím jít nechceme. V plánu máme, že budeme přecházet intenzivně silnici. Samozřejmě s patřičným zviditelněním v médiích,“ naznačuje možný průběh nátlakové akce. **(bh)**

Ladislav Dostál bude ‚trpět‘ v Ordinaci v růžové zahradě

Pavel Šmerda

Kunštát – Tipněte si. Který televizní seriál je v současné době nejpobulárnější? Pokud hádáte Ordinaci v růžové zahradě 2, máte pravdu. A právě v tomto hitu z lékařského prostředí, na který se každé úterý a čtvrtek večer dívá na Nově okolo dvou milionů diváků, se představí také kunštátský učitel Ladislav Dostál.

„Z jedné pražské agentury, kde jsem zaregistrovaný, mi přišla v dubnu nabídka na konkurz do Ordinace v růžové zahradě 2. Původně šlo pouze o kompars, ale v Praze jsem si s pomocným režisérem domluvil epizodní roli. Hodně mně v tomto směru pomohla pohádka Zdeňka



Natáčí se. Ladislav Dostál jako Karel Adámek v péči doktorů v seriálu Ordinace v růžové zahradě. **Foto archiv**

Trošky Nejkrásnější hádanka, která je momentálně v kinech a kde hraji sluhu, ale také Jakubův velkofilm Bathory, který bude mít po dvou letech konečně premiéru v červenci. Mohl jsem se něčím prezentovat, poslal jsem fotky jako důkaz a za čtrnáct dnů mě pozvali na natáčení do Prahy. Režisér Miloš Forman jednou řekl: Člověk musí mít určitou dávku drzosti jít za svým snem a mít hrst, že něco dokáže. Ale vždycky musí přitom snít... A tím se řídm. Určitá dávka drzosti není v tomto případě naškodu,“ říká Ladislav Dostál, který už má za sebou několik filmů a letos na jaře také, jak říká, ‚štek‘ v novém pokračování Nemocnice na kraji města.

V Ordinaci v růžové zahradě ztvárnil Karla Adámka. Do nemocnice se dostane po autonehodě, s těžkým zraněním, nastanou komplikace... „Více neprozradím. Nechte se překvapit,“ vzkazuje na dálku čtenářům a příznivákům. „Byla to pro mě nová zkušenost, i když tam moc nehrají, jen ležím... Získal jsem spoustu neuvěřitelných zážitků, setkal jsem se s lidmi, které znám jen z obrazovky, dostal jsem se na místa, která jsou ‚normálním smrtelníkům‘ zapovězená, navíc jsem si přivezl i pár ‚bonbónků‘. Tak například jsem zjistil, že režisér ordinace Jiří Věřčák je bratr kluka, s kterým jsem byl půl roku na vojně na jednom pokoji. Dal mně tady telefon na člověka, s kterým

jsem se čtyřicet let neviděl,“ vypráví Dostál a přidává několik postřehů z natáčení.

„Příprava seriálu probíhá v ateliérech v Hostivaři. Je to jako fabrika. Projedete bránu, zaparkujete auto, jdete do ‚linkusáku‘, kde jsou různé kanceláře štábu. Propletete se chodbou, následuje kostymérna, maskérna a jde se na plac. Když jste jako komparsista, je to o čekání, kdy na vás přijde řada. Jako epizodní herec je to také o čekání, ale má tu určitá pravidla a limity zakotvené ve smlouvě, navíc tam máte nějaké zázemí. Třeba kantýnu, kam můžeme ‚my herci‘ chodit. Tu znají i televizní diváci. V ní běžně v průběhu natáčení sedí herci a občerstvují se.

Pokračování na str. 3



zeptali jsme se

MUDr. Kateřiny Ningerové,
primárky neurologie Nemocnice Blansko

Začátkem června pořádá vedení nemocnice důležitou akci. Můžete upřesnit, o co půjde?



Nemocnice Blansko se rozhodla připojit k mediální kampani s názvem Třicet dnů prevence a léčby cévní mozkové příhody. Ve dnech 5. a 11. června se v době od 14 do 17 hod. na odborných pracovištích uskuteční dny otevřených dveří. Občané si budou moci prohlédnout iktovou jednotku neurologického oddělení a ambulantní část rehabilitačního oddělení. Zájemci dále obdrží edukační materiály, bude zajištěna i možnost ultrazvukového vyšetření krkavic na radiodiagnostickém oddělení, měření krevního tlaku a odborné konzultace v problematice předcházení, vzniku a léčby mozkové příhody.

Cévní onemocnění mozku a akutní mozkové příhody jsou ve vyspělých zemích vzhledem k vysoké úmrtnosti a invalidizaci obyvatel závažným problémem, proto se klade velký důraz i na osvětu laické veřejnosti. Republikový průměr těchto onemocnění se pohybuje kolem čtyř set případů na sto tisíc obyvatel. To je zhruba velikost našeho spádového obvodu. Mohu říci, že se od tohoto čísla příliš nelíšíme. (bh)

černá kronika

Řidička nepřežila střet



Tragedie. Silnice I/43 má na svém kontě další oběť. Ve čtvrtek kolem půl druhé tam totiž při nehodě zemřela třiačtyřicetiletá řidička. Při odbočování na křižovatce ve směru od Boskovic na silnici číslo I/43 na Brno se nedostatečně a plně nevěnovala řízení a přehlédla příjezdějící kamion Scania ve směru od Brna. Poté, aniž by dala přednost příjezdějícímu vozidlu po hlavní silnici, vjela do křižovatky a došlo ke střetu. Obě vozidla skončila mimo silnici. Následkem bylo smrtelné zranění řidičky. Alkohol u řidiče kamionu byl na místě vyloučen. Škodu vyčíslili policisté na více než půl milionu korun. V letošním roce už na silnicích našeho okresu zemřelo osm lidí, z toho sedm právě na nebezpečné silnici I/43. (hrr) Foto Pavel Šmerda

Zloděj si přišel pro cigarety

Valchov, Voděradý – Pravděpodobně vášnivý kuřák zavítal po otevření obce do prodejen potravin ve Voděradech a Valchově. Do prodejny se zloděj dostal vždy po vypáčení vstupních dveří. Poté ukradl cigarety různých značek. Tím způsobil majiteli škodu, která byla odhadnuta na částku čtyřicet tisíc korun. Oprava poškozených prodejen pak bude stát dalších asi patnáct tisíc. Policisté po pachateli pátrají. Za trestný čin krádeže a poškození cizí věci mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. (hrr)

V Sulíkově budou opravovat obecní úřad a jeho okolí

Radim Hruška

Sulíkov – V Sulíkově se letos chystají zlepšovat vzhled obce. Podrobnosti přidal jeho starosta Jiří Říha.



Můžete přiblížit plán investic v obci na tento rok?

V letošním roce jsme se zaměřili na opravu budovy obecního úřadu a prostranství v jeho blízkosti, dále máme rozpracovanou výstavbu nové části dětského hřiště, určenou hlavně pro menší děti. V nejbližší době také opravíme vyletiště, především stávající budovy a rozvody vody a

elektriny. V průběhu července a srpna zahájíme přípravné práce pro budování nového zdroje pitné vody. Ve frekventované části obce chceme vytvořit informační a odpočinkovou zónu, protože turisté, především cyklisté, si zatím můžou odpočinout pouze v autobusové zastávce. Nesmím opomenout, že k naší obci patří také část Vřesice, kde dokončujeme úpravu návsi a v blízkosti hřiště budujeme zónu pro volný čas a kulturní akce.

Která z vyjmenovaných akcí je pro vás nejdůležitější?

Rád bych se zaměřil zejména na opravu budovy obecního úřadu, protože půjde zřejmě o finančně nejnáročnější akci letošního roku. Podařilo se nám získat

Hasiči si v Boskovicích vyzkoušeli zásah v osmém patře domu Hořel panelák, ale jen jako

Radim Hruška

Boskovice – Jak by to vypadalo, kdyby hořel panelák, si vyzkoušeli hasiči v Boskovicích. Vybrali si k tomu výškový dům v Komenského ulici, kde podle námětu cvičení vypukl požár v osmém nadzemním patře. Kromě simulovaného uhašení ohně museli hasiči také zachránit jednoho člověka uvězněného na balkónu a dva lidi, kteří před ohněm prchli na střešinu bytovky. Na pomoc musel přijet také speciální třicetimetrový žebřík z Blanska.

„Je to první strategické cvičení, které se koná v letošním roce. Chceme si hlavně prověřit nástupní plochy pro výškovou techniku a možnosti příjezdu požární techniky. Dopravní situace je sítěžná. Jednalo se o požár osmého nadzemního podlaží s únikem osob na střešinu. Jedna osoba se zachraňovala z balkónu z bytu, ve kterém hořel, a dvě ze střešiny. Účel je provést záchrannou osob, aby nás potom skutečný zásah nezasakočil,“ popsal podobu cvičení vedoucí boskovických profesionálních hasičů Bohumír Dvořáček.

Na místě zasahovala jedna profesionální jednotka z Boskovic s výškovou plošinou a profesionální hasiči z Blanska se speciálním žebříkem. K simulovanému požáru dorazily také dobrovolné jednotky Boskovic jedna a dvě a Svitávka.

Požární stanice má nový kabát a střechu

Blansko – Téměř deset milionů korun. Tolik stála rekonstrukce požární stanice v Blansku. „Začali jsme na podzim minulého roku a skončili v polovině května. Rád bych řekl, že celá akce mohla začít také díky Zastupitelstvu města Blanska, které odsouhlasilo bezúplatný převod pozemků v našem areálu z města na hasičský záchranný sbor. Díky tomu došlo k uvolnění investičních prostředků pro Požární stanici Blansko,“ vysvětlil ředitel Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje, Územního odboru Blansko, Jiří Maňoušek.

„Práce byly zaměřené především na opatření z energetického auditu a opravu střechy. Měli



Jen jako. Hasiči museli při požáru paneláku v Komenského ulici nasadit také výškovou techniku. Foto Radim Hruška

„Kdyby byl požár skutečný, můžeme před příjezdem žebříku z Blanska osoby zachránit druhým vchodem přes výtahovou šachtu. To ale vypouštíme, protože jsme si chtěli vyzkoušet, jak by se technika dostala k domu. Dneska je situace s parkujícími auty docela dobrá, ale běžně bývají všechny příjezdové cesty zaskládané parkujícími vozidly. Týká se to také například Hybešovy ulice nebo ulice Na Vyhliďce, tam je velmi problematické výškovou techniku, bez toho

aniž by se odstranila auta, dostat,“ doplnil Dvořáček.

Na požár nejsou připraveni jen hasiči, ale také zástupci města. Pokud by se stala nějaká nehoda, která by měla dopad na zdraví lidí nebo jejich bydlení, je boskovická radnice připravena pomoci. „Věc by řešilo město prostřednictvím bezpečnostní rady. Zajistili bychom ubytování, pomohli lidem se přestěhovat, to vše po nezbytně nutnou dobu. Snažili bychom se vyjít vstříc i v dalších opravách bytu. Mi-

nimálně to znamená zajistit vysoušeče a potřebnou pomoc. V minulosti, pokud se týká požárů v Boskovicích, tak jsme k něčemu takovému zatím nemuseli přistupovat. Ale loni, když po zimě padaly stromy, jsme musely dvě paní ubytovat mimo jejich obydli, dokud se problematické stromy neskácely. To znamená, že s tím máme zkušenosti a počítáme s takovou možností,“ uvedl na místě přihlížející referent pro obranu boskovické radnice Petr Novák.

Znělku vybrali občané

Adamov – Originální způsob, jak vybrat nové rozhlasové znělky, zvolili v Adamově. Hlasovali o nich totiž na internetu sami občané. Radnice nejprve oslovila veřejnou výzvou potenciální autory. Přihlásili se dva. Hlasovalo se o znělce smutečních zpráv a oznámení, vítězem se stal Vít Baisa s počtem 605 hlasů, líbila se nejvíce i jeho smuteční znělka. „Občané nosili i klasické hlasovací lístky, většina ale použila internet. Myslíme si, že této komunikace využívá stále více lidí, snažíme se právě proto o co nejlepší podobu a aktualizaci našeho webu,“ říká starosta Jiří Němec. (bh)

Fotbalistům spraví kabiny

Blansko – Rada města Blanska schválila částku, kterou přispěje na opravu kabin včetně sociálního zařízení u fotbalového hřiště v Údolní ulici. Již dříve byla odsouhlasena jiná dotace. „Dvě stě tisíc korun, přičemž jsme počítali s tím, že město nenachází fotbalisty na holičkách, zvláště když je areál již definitivně v jeho majetku,“ upřesnil ředitel krajského úřadu Jiří Črha. „My dáváme sedm set tisíc korun z výmětku z výherních automatů. Po schválení na červnovém zasedání zastupitelstva se může ihned začít stavět,“ potvrdil místostarosta Ivo Polák. (bh)

Jaká věc v současné době nejvíce trápí Sulíkov?

Když přejdu kvalitu a stav komunikací, tak nás a naše spoluobčany asi nejvíce trápí kvalita pitné vody, a s tím spojené odpadové hospodářství. Doufáme, že prázdninové hledání nového zdroje pitné vody dopadne úspěšně, a že se nám podaří v příštím roce zajistit dostatek kvalitní pitné vody pro celou obec. Problémem u nás ovšem zůstávají odpadní vody. Rozlehlá zástavba téměř vylučuje, s ohledem na vyšší rozpočtu, zbudování samostatné kanalizace, a tak se snažíme získat informace o jiných možnostech řešení.

Můžete naznačit hlavní cíle vedení obce do konce volebního období?

Naším hlavním cílem, dou-

fám, že mluvím za celé zastupitelstvo, je kvalita lidského soužití a mezilidských vztahů. Osobně tuto skutečnost povyšuji nad všechny hmotné statky. Máme to štěstí, že žijeme ve velmi krásném prostředí před-

5+1 otázka

hůří Vysočiny. Lidé by měli zastavit, rozhlédnout se kolem sebe, a možná uvidí, co doposud přehlíželi. Jsem velmi rád, že se mezilidské vztahy v naší obci v poslední době mění výrazně k lepšímu. Myslím, že určitým znakem jsou bezúplatné akce pro obec, na kterých se setkávám s velkou ochotou a elánem.

Co říkáte na Olympijské hry v Číně. Jste v dané situaci

jejich zastáncem nebo odpůrcem?

Pořádání olympiády je dnes především otázka politická a ekonomická. Přesto si myslím, že některé původní ideály olympijského hnutí bychom neměli opouštět. Čína, přes všechny pokroky, kterých v posledních letech dosáhla, rozhodně není vzorem demokracie a respektu k lidským právům. Proto podle mého názoru nemělo být pořádání olympijských her Číně svěřeno. Některé principy prostě nejde pružně měnit podle potřeb byznysu a politiky. Opatrní a určitá podlézavost, které dnes většina světa směřem k čínské rozpínavosti volí, se nám v budoucnu můžou velmi vymanstít.

zajímavost
Ladislav Dostál bude trpět...
Pokračování ze str. 1

Když režisér potřebuje udělat nějaký záběr odtud, vyhodí klasickou obsluhu, nasadí tam herečku Bobínu, donese se kamera, natočí se a jede se dál,“ popisuje prostředí Ladislav Dostál, který místo natáčení přirovnává v malém k nákupnímu centru Ikea. „Hala, kde se všechno odehrává, je rozdělena na pravou a levou část. V levé jsou nemocniční pokoje a sály, vpravo zase byty doktorů nebo hospoda,“ upozorňuje.

Zatímco ve svých dosavadních rolích nedostal kunštátský učitel a divadelník moc příležitosti se vyjádřit, v ordinaci už to bude lepší. I když... „Měl bych být ve stavu velké bolesti, ale mám u toho mluvit. Takže uvidíme, jak to v televizi vyzní. Na rozdíl od Nejkrásnější hádanky, kde za mě mluvil pražský herec, tady nechají moji moravštinu. Snažil jsem se ji odbourat, pomocný režisér mě také upozorňoval, že seriál se odehrává ve středních Čechách, přesto se mi podařilo jednou říct místo chtěl bych mít - mět,“ usmívá se Ladislav Dostál.

Ten si také pochvaluje herce, se kterými se „na place“ setkal. „Pokud jste na natáčení jako komparista, tak vás pozdraví, usměje se, ale do nějakých hovorů se nezapojují. Když jsem se ale na místě objevil už podruhé a potřetí, bylo to jiné. Dostal jsem se k nim blíž, do jejich zázemí. Příznám se, že jsem neměl z televize moc rád doktora Pusenského, kterého hraje Milan Bahul. Ale ve skutečnosti je to vynikající člověk. Stejně jako Jan Šťastný nebo Markéta Plánková. Když jsem řekl, že jsem učitel a přijel jsem z Moravy, tak se divili. Navíc k Markétě, tedy paní doktorce Magdě Tárové, jsem se hlásil o trochu více. Je kousek od nás. Z Bystřice nad Pernštejnem, tatínka má ve Velkých Opatovicích. Už jsme si i potykali, stejně jako s Pepou, alias doktorem Sukem,“ říká Dostál, který shodou náhod oběma posledně jmenovanými možná „dohodil“ zajímavou práci. „Poslal jsem fotky z natáčení mému kamarádovi Zdeňku Troškoví. Obratem mně volal, co to je za herce, kteří tam jsou se mnou. Poprosil mě, abych si vzal na ně kontakt, že by je rád vyzkoušel ve své nové pohádce. Ta se možná bude točit i v našem regionu. Zdeňkovi se tady líbí několik míst, brzy se na ně přijede ještě s panem architektem podívat. Takže uvidíme,“ prozrazuje tajemně.

Jak říká, Ordinance pro něj zatím skončila se zlomeninami, operací, na nemocničním pokoji... „Nezlobil bych se, kdyby mně ještě něco našli. Nebo bych například mohl navázat vztah s nějakou sestřičkou. Vůbec bych se tomu nebránil...“ směje se na závěr.


Sestava. Ladislav Dostál v pyžamu se svými herečnými kolegy.
Foto archiv Ladislava Dostála
Studenti lomnické Fortiky opět předvedli svoje dovednosti

Lomnice – Slavnostní tabule, barmanská show, zahraniční gastronomie, studené mísy, cukrářské výrobky, vykrajovaná zelenina. To vše a řada dalších věcí byla k vidění na 9. ročníku Gastrotour akademie, kterou uspořádala Střední odborná škola Fortika Lomnice v tišnovské sokolovně. Své práce tam prezentovalo na šedesát maturantů ze čtyřletého studijního oboru Hotelnictví a turismus.

„Pokaždé akci něčemu zasvěcu-

jeme. Letos olympijským hrám v Pekingu a sportu vůbec. Celý rok je v naší škole v tomto duchu. Konají se různé soutěže tříd a jednotlivců, a i na Gastrotour akademii je to vidět. Tabule jsou zaměřeny na sportovní tematiku a něco ze sportu se objeví ve všech praktických pracích jednotlivých studentů,“ řekl ředitel školy Miroslav Koudelka, kterého potěšila návštěva a především slova hejtmana Stanislava Juránka, který ocenil kvalitu

Výstavba zařízení přinese obci velké zatížení, myslí si iniciátor petice Lidé řekli ne bioplynové stanici
Pavel Šmerda

Býkovice – Masivní odpor se zvedl v Býkovicích proti výstavbě bioplynové stanice, kterou v obci plánuje provozovat společnost Zeas Lysice. Vše začalo až tak daleko, že lidé sepsali petici, ve které jasně definovali důvody, proč s realizací stavby nesouhlasí. Na jejich protesty reagovalo také vedení obce a podařilo se mu přerušit územní řízení. Vedení lysické společnosti s připomínkami nesouhlasí a podle slov ředitele Františka Vítka se od svého plánu nenechá odradit.

„Před nedávnem u nás proběhla k tomuto tématu veřejná schůze, které se kromě místních občanů a vedení obce zúčastnili také zástupci společnosti Zeas Lysice a projektanti. Po skončení akce jsem oznámil, že nesouhlasím s výstavbou bioplynové sta-

nice v katastru obce Býkovice, využívám svého práva a stávám se signatářem petice. Do dnešního dne ji podepsalo asi šedesát lidí. Věřím tomu, že tohle číslo ještě není konečné. Nijak veřejně jsme ji nedeclarovali a tak spoléháme, že si to lidé řeknou mezi sebou,“ říká autor petice Marek Drábek.

Podle jeho slov je důvodů k nesouhlasu hned několik. „Obec Býkovice je už nyní natolik zatížena hospodařením společností Zeas, že další takový razantní zásah navíc není dobrý. Co se nám hlavně nelíbí, je samotné umístění jen kousek od bytové zástavby,“ uvedl Drábek s tím, že zhoršení dopravní situace v obci může navíc přinést nutné navážení různých komponent pro bioplynovou stanici, protože ty stávající podle něj na její chod nestačí. „Plány Zeasu jsou motivovány pouze ziskem,

při svém podnikatelském záměru vůbec nemyslí na lidi. Jejich argumenty, které jsme slyšeli na veřejné schůzi, nás nepřesvědčily. Rád bych řekl, že nemám nic proti bioplynové stanici, ale v takové podobě, v jaké je momentálně navržena, a v takovém místě, by to pro nás byla katastrofa. Doufám, že všechny zainteresované strany zhodnotí aspekty, kterými argumentujeme, a budou hledat nějaké vhodnější řešení,“ myslí si Drábek.

Ředitel Zeas Lysice František Vitek obavy Býkovických chápe, ale podle něj jsou zcela nepodložené. „Právě naopak. Bioplynová stanice zlepší životní prostředí. S argumenty lidí zásadně nesouhlasím. Máme kladné „vyjadřovačky“ veškerých institucí. Do akce jsme šli s určitým záměrem a nechceme od něj ustoupit,“ vzkázal svým oponentům Vitek.

Každopádně plány Zeasu se poněkud narušily. Důvod? Vedení obce se i na základě připomínek občanů podařilo přerušit územní řízení. „Jednak jsme předali petici občanů, s kterou se víceméně ztotožňujeme, navíc i zastupitelstvo vydalo k výstavbě nesouhlasné stanovisko. Proč? Stavba zasahuje na obecní pozemek a to se nám nelíbí,“ řekl starosta Býkovic Libor Hladil s tím, že nejdůležitější pro vedení obce byl odmítavý postoj místních lidí, kteří tak dali zastupitelstvu jakýsi mandát k tomu, aby provedlo veškeré kroky, které zabrání výstavbě bioplynové stanice v této podobě. „Navíc v dokumentaci jsou podle nás uvedeny některé údaje tendenčně, jiné chybí nebo jsou nedopracované,“ připojil Hladil, který si je vědom toho, že bez souhlasu obce územní řízení neprojde.

Filmem o Boskovicích provede turisty Velen

Boskovice – Boskovičtí se snaží více představit své město turistům. V těchto dnech proto vzniká speciální DVD, které bude obsahovat nový film o Boskovicích a řadu zajímavých informací. O jeho pořízení rozhodli radní v loňském roce, protože současná videokazeta, která byla vydaná v roce 2004, již nevyhovovala jak technickým zpracováním, tak svým obsahem.

„Vytvořil jsem pracovní komisi a začali jsme přemýšlet o tom, jak nový film pojmut. Přišli jsme s tím, že by měl

hlavně odpovídat současným možnostem zpracování. Nebude to jen samostatný film, ale multimediální DVD, kde bude i spousta dalších věcí. Přizvali jsme místního režiséra Michala Grigu, kameramana Bronislava Šmateru a o zvuk se stará Ivo Legner. První představa byla, že to budou sestřihaná videa z nejzajímavějších akcí v Boskovicích. Michal Griga vymyslel zajímavou věc, že film bude pouze součástí DVD. Budou tam také fotogalerie, lokalizace Boskovic, virtuální prohlídka města, tipy na

to, jak strávit volný čas a na výlet do okolí,“ uvedl Jaroslav Parma z boskovické radnice, který má vznik DVD na starosti.

Nejzajímavější částí celého projektu je samotný film. Ten je rozdělený do dvou částí. Ústřední postavou je Velen, který je spojen se založením Boskovic. Klasická pověst je zpracována formou animací, které vytvořili žáci základní školy. V konkurzu děvčat v základní škole 9. května pak byla vybrána jedna, která k filmu namluví komentář.

„V současné době jsou nato-

čeny záběry s herci. Na polovinu června plánujeme ještě dotáčky exteriérů, případně přetáčení něčeho co se nepodařilo. Konečné práce budou probíhat v září a říjnu. DVD bude hotové začátkem listopadu, abychom ho dostali ještě na předvánoční trh. Může to být zajímavý vánoční dárek. Oficiální křest bychom provedli na Regiontoure v lednu příštího roku,“ doplnil Jaroslav Parma. Film bude dlouhý patnáct až dvacet minut. Cena bude pravedpodobně nízká, kolem padesáti korun. (hrr)

Centrum získalo v soutěži druhé místo

Velké Opatovice – Unikátní stavba kartografického centra ve Velkých Opatovicích se dočkala uznání. Zabodovala v soutěži vyhlašované Ministerstvem kultury ČR a Asociací muzeí a galerií ČR Gloria musealis. V kategorii Muzejní počin ro-

ku získalo centrum druhé místo.

Ke vzniku soutěže vedla vyhlášená snaha přispět ke všeobecnému zvýšení prestiže muzejních institucí a posílení obecního chápání smyslu jejich existence jako strážců významné části národního kulturního dědictví.

Moravské kartografické centrum v expozicích představuje historický vývoj zobrazování zemského povrchu na mapách, kartografického zpracování map na území České republiky a hlavně na Moravě a ve Slezsku. (hrr)

pozvánky

● Příběhy květin je název výstavy obrazů a veršů Stanislava Havlíka, která se koná do 8. června v renesančním sálónku za pokladnou Státního zámku v Lysicích. Výstava je otevřena denně kromě pondělí od 9 do 16 hodin. (pš)

● V sobotu 31. 5. od 9 hodin se na hřišti ZŠ Benešov koná okresní kolo požárně technických disciplín v soutěži dorostu okresu Blansko. Družstva čekají požární útok, štafeta 4 x 100 metrů s překážkami a testové otázky, jednotlivci absolvují běh na 100 metrů s překážkami, dvojboj a otázky. Od 14 hodin následuje I. kolo požárního sportu okresu Benešov v kategoriích muži, ženy a muži nad 35 let v disciplínách požární útok a štafeta 4 x 100 metrů s překážkami. (zpr)

SOŠ Fortika Lomnice
Studijní obor:

Hotelnictví a turismus

Délka studia: 4 roky

Forma studia: denní

Ukončení studia:

maturitní zkouška

Dosažené vzdělání:

úplně střední odborné

Certifikace: vysvědčení

o maturitní zkoušce

školy a vysekl poklonu pořádané akci.

„Žáci věnovali přípravě hodně úsilí. Z čeho mám velkou radost, že škola si odbornost zachovává nejen v názvu, ale i při praktické zkoušce. To je předpoklad, že i do budoucna budeme mít dostatek zájemců,“ doplnil Koudelka. Momentálně lomnickou školu navštěvuje v osmi třídách čtyř ročníků téměř 240 studentů, což je téměř do posledního místa plná kapacita.

Víkend: Setkání parohatých měst a pochod


Zástupci dvacítiky měst a obcí, které mají ve svém znaku paroží, se sjeli na tradiční setkání. Hostitelským místem byly o víkendu Jedovnice. Průvod se vydal napříč městysem v sobotu odpoledne. Foto Bohumil Hlaváček * Obnoveného Pochodu za sedmizubým hřebenem se za pořadatelství TJ Sokol a KČT zúčastnilo 110 turistů. Nejmladšímu nebylo ani půl roku a v kočárku absolvoval trasu po památkách města Boskovic. Na nejdelší 50 km pěší trasu vychází Vladimír Najman s manželkou. Foto Jaroslav Oldřich


Náměstek informoval hasiče o možnosti získat stříkačky

Blansko, Olešnice - Náměstek ministerstva obrany Jaroslav Kopřiva se minulý týden setkal se zástupci dobrovolných hasičů, komunálními politiky a neziskovými organizacemi. V Blansku a Olešnici s nimi diskutoval hlavně o možnostech získávání nepotřebného majetku, jako jsou třeba armádní „stříkačky“.

„Díky organizačním změnám armáda dnes již nepotřebuje řadu techniky, mezi kterou patří i požární stroje,“ uvedl náměstek pro vyzbrojování Kopřiva a popsal možnosti k jeho získání. Buď bezúplatný převod pro obecní a krajské samosprávy, a neziskové organizace, nebo koupě z nabídky Odboru pro nakládání s nepotřebným majetkem na stránkách ww.onnm.army.cz.

„Řada nepřijemných katastrof prokázala, jak důležití jsou pro nás dobrovolní hasiči. Dlouhodobě se tedy snažím hledat cesty, jak jim pomoci,“ řekla krajská radní Marie Cacková, která společně s vícečlenným starostou Stanislavem Kambou náměstka obrany na Blansko pozvala.

Dalšími diskutovanými tématy bylo ukončení činnosti záchranných praporů, struktura, působnost ministerstva obrany a současně zahraniční mise Armády ČR. (smo)

Mladí rybáři soutěžili

Konec školního roku v DDM Boskovice je ve znamení rybářských závodů. Na nich mladí členové MO MRS Boskovice měří své znalosti, dovednosti a zkušenosti, které získali v průběhu roku v zájmových kroužcích mladých rybářů.

Pátého května proběhla soutěž Zlatá udice na rybníce ve Skalici nad Svitavou. Zúčastnilo se jí šestadvacet mladých rybářů, kteří nachytali devětatřicet kusů ryb. Největším úlovkem byl kapr dlouhý devětatřicet centimetrů, kterého zdolal Broněk Kuda. Míra nachytaných ryb byla celkem 2 027 centimetrů. V hodnocení znamenal každý centimetr ryby jeden bod.

Na závěr soutěže všichni účastníci získali cenu, devět začínajících rybářů bylo slavnostně pasováno do rybářského cechu a odneslo si pasovací list, malou odměnu a trošku vody za kalhotami.

Výsledky: 1. místo Dominik Soldán 306 bodů (vlevo), 2. místo Bronislav Kuda 213 bodů (vpravo), 3. místo Jakub Kotrhonz 213 bodů (uprostřed). Jakub Kotrhonz se umístil na prvním místě v soutěži rybářů – začátečníků. Další závody proběhnou v sobotu 31. května na rybníku v obci Suchý. Bude to již čtrnáctý ročník soutěže mladých rybářů O pohár starosty. Začátek je v sedm hodin.

Alena Staňková, DDM Boskovice



Mapa rájecké školy

Každá škola, která má zájem na dobré atmosféře, chce poskytnout kvalitní vzdělání a záleží jí na dobré komunikaci mezi učiteli, žáky a rodiči, hledá mechanismy zpětné vazby. V tomto školním roce jsme proto využili nabídky společnosti Scio, která se právě hodnocením škol dlouhodobě zabývá a má s ním bohaté zkušenosti. Studenti 3. ročníku a kvinty, jejich rodiče a učitelé se zúčastnili dotazníkového šetření Mapa školy pro střední školy. Zvolili jsme tyto ročníky především proto, že jsou na škole již poměrně dlouho, a mohou tedy poskytnout dostatek informací.

V celém šetření byly otázky zaměřené především na podmínky ke vzdělávání, průběh vzdělávání, podporu školy studentům, spolupráci s rodiči, vzájemné vztahy školy, studentů a rodičů, výsledky vzdělávání studentů, řízení, prostředí a výběr školy, hodnocení studentů a spokojenost se školou. Otázky byly porovnávány s ostatními zúčastněnými středními školami a především gymnázii v České republice.

Veškeré výsledky pak byly zařazeny do srovnávacích tabulek a grafů. Je pro nás potěšitelné, že ve všech sledovaných ukazatelích byla naše škola hodnocena nadprůměrně a ve většině z nich dokonce patřila mezi nejlépe hodnocené školy.

Jiří Koumar, Gymnázium Rájec-Jestřebí

Vskutku netradiční výuka

Zatímco většina škol měla v pátek 2. května volný den, či prodloužený víkend, v Základní škole TGM v Blansku se vyučovalo. Ale bylo to vyučování poněkud zvláštní. Vedení školy společně s učiteli připravilo pro žáky netradiční výuku Open Space ve čtyřiatřiceti různých dílnách. Žáci 5. - 9. tříd se mohli přihlásit do jednotlivých skupin.

Pod vedením vyučujících a ředitele školy s asistenty, žáky 9. ročníků, plnili úkoly, či se zamýšleli nad jejich plněním ve všech možných oblastech: výroba mořských živočichů z PET lahví, jak se učit jazyk snadno a rychle tak, aby nás to bavilo, měření lidského výkonu při běhu do schodů od přízemí až do druhého patra, návrh školní vlajky, modelování přírody jako zdroj inspirace. Poučná byla beseda o výskytu křesťanských jmen, jejich vývoji i srovnávání s celostátní statistikou. Kluci a holky zkoumali velkou ekologickou stopu, zjišťovali informace o nově zpřístupněné jeskyni Výpustek a vyráběli i novou deskovou hru.

Velice pěkné byly rébusy, hříčky a testy IQ pro všechny, kteří rádi přemýšlejí a hledají neobvyklá řešení. Velmi se mi líbila práce s mikroskopem. Děvčata z osmých tříd zkoumala tvoření chlorofylu a složení půdy, pozorovala chování a tělesnou stavbu žízály a její význam v přírodě. A světe div se - žákyně provedly i pitvu žížaly. Žáci 5. tříd báдали v atlasu chráněných rostlin Moravského krasu.



Při besedě o podmořském světě poznávali taje života hlubin. Pro žáky 7. ročníků byly připraveny pokusy s běžnými i netradičními chemickými indikátory, s využitím v praxi. Fantastickou práci vytvořila děvčata ve výtvarné dílně. Práce s ubrousky, tvoření dekorativních obrázků, malba rukama pomocí prstových barev, abstraktní tvorba. Velice poučná byla beseda s názvem O čem a s kým rádi nemluvíme. Co je to šuplera či posuvné měřítko - to byla beseda o měření rozměrů tělesa. Dovolena se již blíží. I to bylo náplní jedné z dílen. Podrobný plán a rozpočet na týdenní sportovní dovolenou v ČR. Po stopách Kolumba, Diaze, Cooka se žáci vydávali do dávného středověku s mořeplavci. Velice poučná byla oblast výuky jazyků. Převládá názor rozšířit výběr jazyků např. o španělštinu, slovenštinu, ruštinu a další. Učitelé anglického, francouzského a německého jazyka připravili náměty School uniform, školní uniforma. Setkala se s úspěchem. Poučné byly i klasické hry dětí v Británii aneb Schovka po anglicku, diskuse A part of American history. Zajímavé byly obrázkové slovníky v anglickém a německém jazyce. Velký zájem u žáků vyvolal blok dílen. Jak mohou žáci ovlivnit chod školy, který vedl ředitel školy P. Nezval.

Co tedy vyplynulo z tohoto dne? Žákům se netradiční způsob velice líbil, seznámili se i se skutečnými, o kterých neměli ani páru. Vedení školy doporučili řadu námětů, např. konat tyto dny alespoň dvakrát do roka, delší přestávky, nošení čepice, využívání hřiště. A tak patří poděkování řediteli školy, paní zástupkyni, učitelům, jejich asistentům. Přítomna byla i ředitelka Základní školy Olga Bauerová, která s tímto projektem začala ve své škole v Holubicích. I když jsem byl škarohlíd, byla tato akce velice zajímavá, poučná a rád bych ji doporučil i ostatním školám.

Michal Král, Blansko

Dopravní výchova v Černé Hoře

Dne 16. května proběhla v Základní škole v Černé Hoře dopravní výchova žáků. Již tradičně jsme objednali krásné počasí a připravili jsme si svoje vzorně vybavená kola. Škola již několik roků spolupracuje s Městskou policií Brno. Strážníci nám připravili mobilní dopravní hřiště se semaforem a veškerým vybavením. Žáci se pak rozdělili na několik skupin, kde plnili svoje jízdní dovednosti i teoretické znalosti.

Žáci 4. třídy psali testy a museli zvládnout bezchybnou jízdu na dopravním hřišti. Odměnou za jejich úsilí jim pak bylo získání průkazu cyklisty. Letos jsme měli k dispozici i jízdu zručnosti, která byla v provozu celé dopoledne v tělocvičně. Dopravní výchova je nedílnou součástí výchovně vzdělávacího procesu a děti se na ni připravují každoročně v hodinách prvouky a vlastivědy.

Dopravní hřiště pak bylo v odpoledních hodinách k dispozici i černohorské veřejnosti.

Základní škola Černá Hora

Hasiči v Holešíně slavili

Sbor dobrovolných hasičů v Holešíně uspořádal v sobotu 17. května třetí Casnunk, který zároveň spojil s připomenutím svého 65. výročí založení. Při této příležitosti byl předán upomínkový dar Janu Hájkovi, zasloužilému členu, za jeho dlouholetou činnost.

Za překrásného květnového počasí hrála k tanci i poslechu skupina Pohoda, která svým nemalým dílem přispěla k tomu, že všichni zúčastnění se příjemně bavili. Posezení pod slunečnými s teplou kloubasou z udírny a studeným dobrým pivem navodilo tu správnou atmosféru pro udržení tradice místní lidové veselice, kterou se rozhodli holešínští hasiči v dnešním uspěchaném světě před pár roky založit a hlavně udržet do budoucna.

Stanislav Sehna, Holešín



Hrála nám Vinočanka

Neznáte Vinočanku? V tom případě jste měli přijít v sobotu 17. května do sálu kina v Doubravici nad Svitavou. Právě tam kapele hrála. Posezení pro příznivce krásných moravských a českých lidových písniček připravil Klub důchodců Doubravice nad Svitavou. Pozvání prožít pěkný podvečer přijali senioři nejen místní, ale také z okolních obcí. V zaplněném sále kina vedle sebe seděli návštěvníci z Újezdu u Boskovic, Lhoty Rapotiny, Holešína, ale také z Boskovic. A Vinočanka hrála jako o život.

Název kapely je sice ryze moravský, ale možná budete překvapeni skutečností, že členové dechovky mají domov v Holandsku. U nás, myšleno v Česku, však mají spoustu přátel a také spolupracovníků. Mezi ně se řadí i zpěváci Pavel Jech a Olinka Francová – Livorová (rodačka z Doubravice nad Svitavou), kteří s Vinočankou pravidelně zpívají. A tak se sálem kina rozléhaly melodie a písničky Budvarů, Moravanky a mnoha jiných dechovek. Na úplný závěr zahráli muzikanti na přání posluchačů krásnou píseň Tulipány z Amsterodamu, kterou si jistě mnozí pamatují v podání Jiřího Vašíčka.

Poděkování za krásné chvíle s ještě krásnějšími melodiemi patří nejen členům Vinočanky, ale také výboru klubu důchodců a hlavně pak paní Jitce de Wolf, která svými znalostmi holandské překonala jazykovou bariéru mezi muzikanty z Holandska a příznivci dechovky, kteří zaplnili sál kina. Sobotní koncert v Doubravici nad Svitavou jen potvrdil staré známé, že hudba nezná hranic.

Eva Sáňková, Doubravice nad Svitavou

Začala houbařská sezóna

Houbařská sezóna už začala. O tom se přesvědčil Josef Holásek, který se šel projít do lesa nad Svinošicemi (Dubový kopec) a po necelé hodině donesl hřib. Vážil 750 g a průměr klobouku měl 25 cm.

Josef Hemzal, Svinošice



Jak se hrálo na věžích

Pátek 9. května byl v Základní škole v Jedovnicích výjimečný. Učitelé a žáci ZUŠ si pro žáky ZŠ všech ročníků připravili jarní výchovný koncert. Tentokrát bylo jeho téma více než zajímavé - Jak se hrálo na věžích.

Cílem představení bylo seznámit posluchače s druhy žesťových nástrojů, středověkou hudbou a ukázkami starých tanců středověku. Celý pořad sestavil a za spolupráce svých kolegů řídil Jaroslav Zouhar, jednotlivé ukázky pak uváděla Hana Korčáková. Iva Králová nacvičila s dětmi z tanečního oddělení dobové tance. Jako vzácní hosté vystoupili posluchači brněnské konzervatoře Jan Jiráček, Josef Formánek a Jaroslav Jiráček, kteří na jedovnické ZUŠ současně působí také jako vyučující.

Celý koncert, trvající něco přes hodinu, probíhal ve velmi příjemné atmosféře, která byla zpestřena dobovými kostýmy jednotlivých účinkujících a starými hudebními nástroji, které byly zapůjčeny z brněnského muzea. Protože před časem naši žáci Starou radnici v Brně navštívili, měli dokonalou představu jak o době, tak i o atmosféře, ve které se tato hudba hrála. Vzhledem k profesionalitě, se kterou všichni účinkující vystupovali, se těšíme na další společné akce. Současně také jako pedagogové věříme, že díky vzájemné velmi dobré spolupráci mezi ZUŠ a ZŠ naši žáci získají nejen znalosti o historii hudby, ale také základní poznatky o společenském chování při podobných akcích.

Helena Smejkalová, Jedovnice



Den bezpečnosti v Olešnici

Co a jak si počnout než zazní siréna je heslo pro pořadatele závodů na koloběžkách, odrážedlech, tříkolkách, šlapacích hračkách a kolečkových bruslích. K těmto soutěžím je připoután doprovodný program pod charakteristickým názvem - Den bezpečnosti. Ten se odehrál již tradičně v Olešnici.

Po loňské prezentaci dopravní policie z Blanska si k letošním závodům našli čas a prostor pracovníci Zdravotnické záchranné služby z Boskovic. Nejdříve umožnili dětem exkurzi do svého výjezdového vozidla. V průběhu závodů připravila sanitka s posádkou k zinscenované dopravní nehodě osobního auta s cyklistou a záchranáři předvedli svůj profesionální zásah. Před ukončením akce se přihlásila hrstka dobrovolníků z řad dětí. Ti na následné přivolání přijeli pod záblesky majáků a zvuku houkačky k další zrežirované nehodě - srážce dvou cyklistů. Vše v doprovodu profesionálních záchranářů. Houkačka a modré majáky na všechny hodily chlad a tíseň. Děti prováděly jednotlivé úkony pod vedením posádky záchranky tak, jako kdyby šlo o skutečnou nehodu. U hasičárny vládlo hrobové ticho. Úsměvy na tvářích a rozptáté rysy se objevily v okamžiku, kdy se dva zdraví ošetření vrátili zpět na místo nehody. Děti si znovu pod vedením pořadatelů rychle zopakovaly základní pravidla činnosti na přivolání pomoci při takovéto krizové situaci. Dobrovolníkům zůstala nevratná vzpomínka společně se zkušeností a částečně získanou dovedností.

Pro další rok je v plánu seznámit děti s činností při zjištění požáru. Trojice zapálených tatíků, která drží celou akci pod organizační záštitou, je přesvědčena, že tyto preventivní akce mají své důležité místo. Při sledování dětí při akci mnohem více, než při plánování. Proto účast a aktivita nalévají chuť do další práce. Všem je jasné, že touto aktivitou nezlomíme hůl nad prevencí. Ale svůj díl do mlýna po dobrých zkušenostech s chutí a radostí přidáme.

Jaroslav Ostrý, Olešnice

tipy pro vás

Výstava obrazů Marie Vránové

Způsob života lidí, návraty ke starému, k historii, láska k lidové renesanci a baroku prostých věcí. To vše zobrazuje ve své tvorbě mladá autorka Marie Vránová. Vernisáž výstavy s názvem Obrazy se uskuteční v neděli 1. června od 14 hodin před Galeríí Ve Věži v Blansku. Výstava potrvá do 29. června, otevřeno je vždy ve středu, pátek a neděli do 13 do 17 hodin. (zpr)

Dětský den v Černé Hoře

V sobotu 31. května od 14.30 hodin se v Černé Hoře koná Dětský den. Organizátory jsou především rodiče, kteří dlouhodobě usilovali o zřízení prvního dětského hřiště v Černé Hoře. Toto hřiště bylo nedávno postaveno na jednom ze dvou hřišť nad školou. Na programu dětského odpoledne budou hry, soutěže, ukázky modelářů, sladké odměny a balónkové překvapení. (ks)

Pozvánka z Galerie Kruh

Obrazy Jaroslavy Fišerové budou od 31. května do 30. září k vidění v Galerii Kruh rájeckého zámku. Jedná se o obrazy a výtvarné návrhy k pohádkám pro ČT Brno. Vernisáž výstavy se uskuteční v sobotu 31. května v 16 hodin. Součástí vernisáže bude pohádka pro děti O Palečkovi v podání divadla Paravánek, po vystoupení zahraje K. R. Band. Ve stejném termínu bude v zámecké kapli a přílehlé místnosti vystavovat svoje dřevorezby a dřevěné plastiky Jiří Netík. (zpr)

Fotografie stromů v synagoze

Výstava s přírodní tematikou Stromy kolem nás se koná od 31. května do 22. června v lomnické synagoze. Amatéřské fotografky z Brna Kateřina Cambalová a Hana Slavíková představí stromy, které je zaujaly při toulkách přírodou. Vernisáž s kulturním vystoupením se uskuteční v sobotu 31. května ve 14 hodin. Otevřeno bude o víkendech od 13 do 17 hodin. (zpr)

Výlet do křtinského údolí

Křtinské údolí a jeho vývoj je název další vycházky do Moravského krasu, která je naplánovaná na sobotu 31. května od 8.45 hod. Sraz účastníků je u zastávky Českých drah v Adamově. (zpr)

Kapacita školek někdy nestačí...

Pokračování ze str. 1

Děti z obce až dosud chodily do školky v sousedním Žďáru. „Asi se jim naše konkurence nelíbí, ale budeme s nimi jednat o případném jiném využití dosavadní budovy. Věříme totiž, že bude zájem, aby děti od nich využívaly moderní zařízení, které vyrostlo u nás,“ věří.

Přetlak dětí zaznamenali také v Boskovicích. Na všechny školky ve městě lze přijmout

celkem 146 dětí, zájem je ale větší. „Nebude možné přijmout dvacet dětí. Kompetence rozhodovat o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je svěřena pouze ředitelce mateřinky, a to i v případech, kdy počet přihlášených dětí přesáhne počet, kterých není mateřská škola. Další kritéria zvyhodňují například děti starší tří let, které už mají ve školce sourozence nebo děti ze sociálně znevýhodněného prostředí.“

Přednostně se tak do školek v Boskovicích dostanou děti

rodičů s trvalým pobytem ve městě, děti zaměstnaných rodičů s trvalým pobytem v Boskovicích na pravidelnou celodenní docházku nebo děti jeden rok před začátkem povinné školní docházky z okolních obcí, ve kterých není mateřská škola. Další kritéria zvyhodňují například děti starší tří let, které už mají ve školce sourozence nebo děti ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Prezident ocenil záchranu muže

Rudice - Prezident Václav Klaus předal na Pražském hradě ocenění za nejlepší záchranářské činy minulého roku. Zlatý záchranářský kříž převzal speleolog Michal Guba z Olomouce, čestný diplom získal i záchranář a potápěč Jan Sirotek. Oba členové Speleologické záchranářské služby ČSS - stanice Morava, která má své centrum v Rudici, dostali ocenění za záchranu jes-

kyňáře ve vývěru Jedovnického potoka u Býčí skály.

„Bylo to začátkem července minulého roku. V odpoledních hodinách při ponoru potápěčů ve vývěru Jedovnického potoka u Barové jeskyně zůstal jeden z nich za neprůleznou úžinou. Pravděpodobně ztratil orientaci poté, co mu sklouzla vyvazovací šňůra do neprůlezného místa a nebyl schopen najít cestu ven. Další

potápěči se několikrát pokoušeli úzké místo překonat, ovšem neúspěšně. Potápěči přivolanému Speleologickému záchranou službou se to podařilo a pohřešované ho muže našel ve vzduchové kapse. Po osmi hodinách vyplaval za doprovodu dalších dvou záchranářů z jeskyně ven,“ připomenul dramatické okamžiky náčelník Speleologické záchranářské služby Roman Šebela. (ama)

Vzpomínka: Před pěti lety se otevřelo nad Sloupem nebe

Bohumil Hlaváček

Sloup - Včera tomu bylo přesně pět let, co se stal Sloup obětí obrovského přívalového deště, který zde za pouhou hodinu napáchal škody za mnoho milionů. Místní občané mají děsivou událost ještě většinou v živé paměti. Připomeňme si okamžiky, o kterých se ještě dnes mnohým zdává.

Varování poslala příroda už o třináct dní dříve. Ulicí Rájeckou se valil vpoledň večer kalný potok, zaplavil některé sklepy. Jakoby podivný trénink na obdobnou situaci po necelých dvou týdnech. Nikoho nenapadlo, že boží prst zahrozí ještě jednou a v neskutečně silnější intenzitě. „Třináctého května se zdálo, že nás nic horšího nemůže potkat.



Přírodní katastrofa. Obrovské množství vody se valilo Rájeckou ulicí. Foto Pavel Šmerda

Historický objekt nabízí letos návštěvníkům celou řadu novinek
V zámku našli nové prostory

Radim Hruška

Kunštát - V kunštátském zámku připravili pro letošní sezónu pro návštěvníky řadu novinek. Nejzajímavější z nich ale lidé zatím neuvidí. Při pracích na statickém zajištění totiž dělníci narazili na zastavěné prostory původního gotického paláce. Nyní v nich probíhá podrobný průzkum, který naznačí k čemu sloužily.

„V rámci prací na statickému zajištění na severozápadním nároží narazili na zaomítanou šachtu výtahu. Proč tady stavěli výtah? Protože poslední hraběnka měla velice silnou cukrovku a už od dvacátého roku dvacátého století byla na invalidním vozíku. A právě za výtahovou šachtou jsme našli nové prostory gotického paláce. Neviděli jsme o nich, ale předpokládali jsme, že tam něco bude. Teď je jejich průzkum v počátcích, probíhá tam archeologický, stavebně historický a restaurátorský. Uvidíme co přinese,“ uvedl kastelán kunštátského zámku Radim Štěpán.

Podle něj se úpravy na zámku prováděly už v baroku, ale radikálně se přestavěl až ve dvacátých letech dvacátého století. Napovědět, k čemu prostory sloužily, pomůže také jejich zaměření a srovnání s výškopisem a půdorysy.

Na zámku ale letos nezapo-



Objev. Dělníci v současnosti pracují na vyklizení nově nalezených prostor kunštátského zámku.

Foto Radim Hruška

mněli ani na turisty. Už na podzim loňského roku se věnovali svázení mobiliáře. Dovězli dva velké soubory zámeckého vybavení. V letošním roce proto zpřístupnili dvě nové místnosti v západním křídle, ve kterých byly až do roku 2005 depozitáře. Návštěvníci si tak mohou prohlédnout dámský budoár a pokoj s toaletou. Změnami ale prošla každá místnost prohlídkové trasy. Dá se říci, že se zámek

postupně zabydluje. Prohlídková trasa čítá v současné době patnáct místností.

Kunštátský vydali také novou publikaci, kterou zaměřili na dějiny majetko-právního vývoje ve dvacátém století. Právě do této oblasti totiž směřují nejčastější dotazy návštěvníků. V plánu je také kulturní program.

„V zámeckém kvelbu Dřevník máme celosezónní výstavu kresebných rekonstrukcí hradů a

hrádků v povodí Svitavy. Navíc jsme udělali dramaturgii kulturních akcí na zámku. Budeme se věnovat hlavně divadlu, protože první písemná zmínka o zámeckém divadle je už z roku 1686. My bychom na tuto tradici chtěli navázat. Už jedenadvacátého června tady vystoupí boskovické divadlo Naboso a představení se budou odehrávat i v červenci a srpnu,“ doplnil kastelán Radim Štěpán.

Starostové z Malé Hané besedovali s hejtmanem

Borotín - Starostové mikroregionu Malá Haná diskutovali minulý týden s hejtmanem Jihomoravského kraje Stanislavem Juránkem.

Hejtman nejprve poděkoval za práci všem dobrovolným hasičům, a poté již přišla řada na dotazy z řad starostů. Borotínské například trápí stav krajských silnic. „Špatný je na silnici Velké Opatovice - Borotín - Vanovice. V současné době máme příslib financí na první etapu prací, osud dalších dvou etap je ale zatím nejasný. Jedná se o asi pět kilometrů silnice. Zlepšení jejího stavu by přitom pomohlo i turistickému ruchu,“ uvedl starosta Borotína Zdeněk Toul. Podle Juránka se peníze na akci najdou. „Systém je nastavený přes silniční. Komunikací, které potřebují opravit, je neuvěřitelné množství. Teď je jasné, že budeme dávat prostředky na úsek Vanovice - Borotín. Další dvě etapy jsou zatím nachystané,“ vysvětlil Juránek.

Starostům se také nelíbí fakt, že krajské silnice jsou často opravené jen po hranici obcí, uvnitř nich ale ne. „Až k začátku obce je perfektní silnice, ale uvnitř doslova tankodrom. Lidé si na to často stěžují, ale já jim vysvětluji, že silnice je kraje, a proto s tím nemohu nic dělat,“ popsal vanovický starosta Petr Dvořáček. Stejný problém se objevil také v Cetkovicích. Asi šest set metrů průtahu obcí je podle tamního starosty Petra Horáka neopravených a silničníci to nejsou schopni dokončit.

„To je špatné. Do určité doby se totiž s opravami silnic zapomínalo na celý sever blanenského okresu. Je rozhodně potřeba, aby se to dalo do pořádku,“ reagoval Stanislav Juránek. (hrr)

Ulice dostanou nové povrchy

Adamov - Zhruba dva milióny korun se nedávno rozhodli investovat do oprav některých silnic adamovských radní. „Začneme těmi, jejichž stav je opravdu tristní. Mám-li to upřesnit, bude se jednat o okolí sportovní haly a úseky ulice Komenského a Fibichovy,“ konkretizuje starosta Jiří Němec.

Zhruba další dva milióny půjdou do chodníků. „U pekární, pošty, některé úseky na Ptačině. Všechny peníze jdou z obecní pokladny,“ uvedl. Jak dodal, další prázdninovou investiční akcí bude ještě vybudování závlahy na fotbalovém hřišti. „Na ni jsme dostali dotaci 130 tisíc korun z krajských peněz. Tyto akce nás čekají v nejbližších měsících. O tom, zda se pustíme ještě do dalších, se uvidí podle toho, jak uspějí dva vaše podané projekty,“ dodal starosta. (bh)

IZRCADLO

Regionální trh práce



23 % pečovalo o osobu do 15 let. Rovněž platové rozdíly hovoří v neprospěch žen. Ze statistických údajů za rok 2005 vyplývá nižší zapojení žen ve vedoucích funkcích (28 % žen).

Ženy v ČR pracují a k tomu i pečují o domácnost a děti

Ženy v ČR jsou v porovnání s ostatními zeměmi zapojeny do pracovního procesu po nejdélejší období svého života, pracují nejen často, ale i nejdéle ze všech, bez ohledu na své mateřství. To, že žena chodí do práce, je bráno většinou jako samozřejmý projev emancipace, který jí nebrání, i když jistě komplikuje splnit mateřskou úlohu. Oproti mužům ženy často zajišťují druhotný pracovní příjem. Své role hrají současně a musejí se vypořádat s konkurenčními nároky na svůj omezený čas. Ženská pracovní doba a flexibilita jsou tím pod mnohem větším tlakem. Skloubit práci s péčí o rodinu u nás dokáže jen každá pátá matka a každý třetí otec.

ROZDÍLY V PLATECH

Do 29 let věku je platový rozdíl nejnižší, ale třicátice už vydělávají jen 74 procent platu mužů a srovnává se to až kolem padesátky, i když nepoměry ani tak neklesnou pod 15 procent. Nejvíce problémů v rovnosti postavení obou pohlaví je tedy na trhu práce. Mezi podnikateli je jen čtvrtina podnikatelek, ovšem v době, kdy mívají malé děti, je jich ještě méně. Ženy převažují spíše coby zaměstnankyně a motivace zaměstnavatelů prosazovat rovnost pohlaví je kapitolou budoucnosti. Zatím pomalu přibývá polo-vičních ženských úvazků.

V České republice je vysoká zaměstnanost žen, oproti evropským státům existuje malý podíl žen, které pracují na zkrácený úvazek, ženy mají o dvacet procent menší plat než muži a mají pouze čtvrtinový podíl na vedoucích funkcích. Pokud má žena uspět v práci, musí být třikrát tak lepší než její mužský kolega. Zároveň se v České republice v roce 2004 narodilo nejméně dětí ze všech evropských států.

DALŠÍ ZAJÍMAVÁ ČÍSLA

Podle posledního sčítání tvořily ženy 44,2% všech ekonomicky aktivních. Ženy častěji než muži pracují na zkrácený úvazek. (8,3% žen oproti 2,3% mužů). Ženy také více postihuje nezaměstnanost. Z nezaměstnaných žen k 31. 12. 2005 jich



Brněnské papírny, státní podnik
Komenského 1036, 666 02 Předklášteří
www.papirny-tisnov.cz

přijme do pracovního poměru pro provozovnu
Předklášteří

▲ ELEKTRIKÁŘE - silnoproud, slaboproud ▲ ZÁMEČNÍKA

Požadujeme:

- vyučení v příslušném oboru
- u elektrikáře platnost vyhl. 50

Nabízíme:

- dovolená 5 týdnů v roce
- příspěvek na stravování
- příspěvek na důchodové připojištění
- možnost ubytování

Možnost nástupu: IHNEDE

Bližší informace:

549 436 153
(nebo mobil 731 586 640) paní Večeřová
www.papirny-tisnov.cz
e-mail: osobni@papirny-tisnov.cz



ADAMOV – SYSTEMS, a. s.

výrobce zařízení pro čerpání, měření a výdej pohonných hmot
nabízí uplatnění v následujících profesích:

- ◆ VÝROBNÍ DISPEČER
- ◆ VEDOUCÍ NÁKUPNÍHO ÚSEKU
- ◆ VÝVOJOVÝ KONSTRUKTÉR
- ◆ OBCHODNÍK (ČR + SR)
- ◆ DÍLENSKÝ TECHNOLOG
- ◆ KONSTRUKTÉR PŘÍPRAVKŮ
- ◆ OBSLUHA
OBRÁBĚCÍCH NC STROJŮ

Písemné nabídky s životopisem adresujte na:

ADAMOV – SYSTEMS, a. s.
Personální sekce
Mírová 2, 679 04 Adamov
E-mail: person@adamov-systems.cz
Telefon: 516 519 120, 737 217 770

LETOPLAST

Belgická společnost specializující se na výrobu plastových výrobků pro elektrotechnický průmysl hledá do svých řad vhodné kandidáty na pozici:

Inženýr kvality

- Spolupracuje s manažerem kvality na tvorbě a udržování dokumentace systému řízení dle požadavků ISO 9001, ISO 14001
- Vytváří a udržuje kontrolní postupy pro mezioperační a výstupní kontrolu
- Vytváří a udržuje kontrolní postupy pro vstupní kontrolu komponentů.
- Provádí školení inspektorů kvality na kontrolní postupy pro vstupní mezioperační a výstupní kontrolu
- Odpovídá za zavádění nových projektů z hlediska kvality
- Odpovídá za efektivní a účinné řešení zákaznických stížností

Požadavky:

- VŠ technického směru, vhodné i pro absolventy
- Technické myšlení
- Komunikativní znalost AJ
- Znalost práce na PC (MS Word, Excel, Outlook) uživatelsky
- Organizační schopnosti, schopnost vidět a vyřešit problém

Nabízíme:

- Možnost seberealizace a osobního rozvoje
- Finanční ohodnocení dle náročnosti pozice
- Možnost být u zavádění nových technologií
- Možnost dalšího vzdělávání

Pracoviště: Letovice

Nástup: dle dohody

Další volné pozice naleznete na www.letoplast.cz

Pokud Vás tato nabídka oslovila, zašlete prosím své podklady v českém a anglickém jazyce na emailovou adresu p.dvorackova@letoplast.cz



P-D Refractories CZ a. s.
Nádražní 218
679 63 Velké Opatovice

Přijme:

☐ Dělníky keramické výroby

Směnnost: Nepřetržitý provoz

Pracovní úvazek: Plný

Vzdělání: Střední odborné (vyučen)

Nástup možný ihned.

Kontakt:

☎ 516 493 227

Fyzicky namáhavá práce nevhodná pro ženy

HEUNISCH

Firma s perspektivou



Slévárna
HEUNISCH Brno, s.r.o.

hledá pracovníky na pozice:

zámečnick ♦ řidič vysokozdvizných vozíků
provozní elektrikář ♦ elektromechanik
modelář ♦ obráběč kovů ♦ brusič odlitků

Hledáme:

- ◆ vyučené i nevyučené pracovníky s aktivním přístupem k práci
- ◆ práce v dvou- a třísměnném provozu

Nabízíme:

- ◆ jistotu stabilní společnosti
- ◆ motivující mzdové ohodnocení
- ◆ zajímavou profesní oblast
- ◆ profesní růst
- ◆ silný sociální program

Bližší informace dostanete na adrese:

Slévárna HEUNISCH Brno, s.r.o., personální oddělení

Zaoralova 11, 628 00 Brno

Tel.: 532 196 578, mobil: 606 673 880

nebo zašlete váš životopis na e-mail: info@heunisch-brno.cz



INDUSTRIAL PRODUCTION

S. r. o.

Životského 310/19
618 00 Brno
Tel.: (+420) 548 133 611
Fax: (+420) 548 133 600
E-mail: industrial@ipcz.eu
WEB: www.ipcz.eu

přijme do stálého pracovního poměru:

- ✓ technologa sériové výroby
- ✓ technologa kusové výroby
- ✓ operátory CNC soustruh
- ✓ obsluhu a seřizovače dokončovacích strojů
- ✓ obsluhu jedno- a šestivřetenových automatů
- ✓ brusiče kovů
- ✓ soustružníky na malé a velké soustruhy
- ✓ frézáře
- ✓ strojírenské zámečníky, svářeče

Nabízíme
Nabízíme velmi dobré finanční ohodnocení, příjemný pracovní kolektiv, 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování a další zaměstnanecké benefity.

Požadujeme

Vyučení v příslušných strojírenských oborech, popř. praxi, profesionální a aktivní přístup a zájem o profesní růst.
Více informací o jednotlivých pozicích i naší společnosti naleznete na www.ipcz.eu.

V případě zájmu se prosím obraťte na sekretariát společnosti:
Mgr. Ivana Kulhánková, tel.: 548 133 611, email: i.kulhankova@ipcz.eu



Firma BAUMÜLLER BRNO, s. r. o.
se sídlem ve SKALICI NAD SVITAVOU
přijme do pracovního poměru:

● Mistr montáže

Požadujeme:

- SŠ strojní, praxe min. 2 roky, znalost práce na PC
- zkušenost s řízením kolektivu, NJ výhodou

Kontaktní osoba p. ing. Zajíc
Tel. spojení: 516 499 161

● Dělník do elektrovýroby - mechanik

Požadujeme:

- Vyučen v oboru, praxe vítána
- (vyspávání vinutí, zapojování vinutí, impregnace)

Kontaktní osoby: p. Griga, 516 499 155
p. Ruibar, 516 499 115

Nabízíme:

Práci a zázemí prosperující společnosti. Platové podmínky odpovídající znalostem a výkonu (13. plat ve formě odměny a týden dovolené navíc). Po telefonické domluvě návštěva nutná.

Písemné nabídky s profesním životopisem zasílejte na adresu:

Baumüller Brno, s. r. o.
679 01 Skalice nad Svitavou 72
E-mail: h.krahulcova@baumueller.cz
tel.: 516 499 111, 516 499 166



Střední odborná škola a Střední odborné učiliště
Masarykova škola práce
Tyršova 500, 679 61 Letovice
Tel.: 516 474 878; Fax: 516 474 879
e-mail: info@stredni-skola.cz

Vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení místa

- učitelky-učitele předmětu **Matematika – Fyzika**
- učitelky-učitele předmětu **Informační technologie**

Požadavky

- dle zákona č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících
- přihlášky do výběrového řízení včetně ověřených dokladů o dosaženém vzdělání, životopisu a případně přehledu o absolvované praxi zasílejte na výše uvedenou adresu

do 20. června 2008

Podrobnější informace na tel. 516 474 878, kl. 121 - ing. Marešová



Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru
pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Obráběč kovů, soustružník
- Řidič manipulant
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Mistr strojní výroby

Nabízíme:

- náborový příspěvek u dělnických profesí 10.000 Kč s platností do 30. 6. 2008
- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se, prosím, obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

K O N K U R Z

Rada Jihomoravského kraje podle § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkurz na pracovní místo ŘEDITELE/KY příspěvkové organizace

Střední průmyslové školy stavební, Brno, Kudelova 8.

Požadavky:

1. předpoklady a odborná kvalifikace pro pracovní místo ředitele/ky školského zařízení podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, v platném znění,
2. znalost školské problematiky a předpisů,
3. organizační a řídicí schopnosti.

K přihlášce přiložte materiály:

1. úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání),
2. doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně uvedení funkčního zařazení (např. pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů atd.),
3. strukturovaný profesní životopis,
4. písemnou koncepci rozvoje školského zařízení v rozsahu max. 5 stran strojopisu,
5. výpis z evidence rejstříků trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
6. čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění (nedokládají uchazeči narození po 1. prosinci 1971),
7. originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitele/ky (ne starší 3 měsíců),
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Předpokládaný nástup na pracovní místo ředitele/ky: 1. 9. 2008

Přihlášky s uvedenými doklady podejte do 18. 6. 2008 na adresu: Krajský úřad Jihomoravského kraje, do rukou pí J. Kuklové, Žerotínovo náměstí 3/5, 601 82 Brno.

Obálku označte slovy: „Konkurz – neotvírat“



BSH Karosárna, s.r.o.
679 04 Adamov, Mírová 2/87

Požadujeme pracovníky pro následující profese:

- obsluha CNC
- laserové pálení plechů
- svářeč CO₂ (plechy)
- zámečník

Nástup možný ihned.

Kontakt: tel. 739 454 895



MORAVSKÉ KERAMICKÉ ZÁVODY a. s.

Tradiční výrobce žáruvzdorných produktů

přijme do pracovního poměru

- **DĚLNÍKY DO VÝROBY STAVEBNÍCH HMOT**
- **SAMOSTATNÉHO TECHNOLOGA**

Nástup možný ihned

NABÍZÍME:

- zázemí prosperující firmy
- navýšení základní výměry řádné dovolené
- příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění
- závodní stravování s příspěvkem ze soc. fondu
- ozdravné a sociální programy pro zaměstnance

Zájemci se mohou hlásit na adresu:

Moravské keramické závody a. s.
personální oddělení, Spešovská 243
679 02 Rájec-Jestřebí
tel.: 516 526 119, e-mail: arnost.gottinger@mkz.cz

Podnikatelská inzerce

„Půjčky pro zaměstnance, podnikatele, důchodce i občany Slovenska, bez poplatků i s možností oddlužení. Tel.: 723 186 777“

HYPOTÉKY - aktuální výběr,
- novinky, refinancování a
- konsolidace vašich úvěrů.
Kontakt: Ing. Marcela Kožoušková, Boskovice, telefonní číslo: 605 285 670.

POTŘEBUJETE?
My Vám půjčím!

Od 6.000 do 150.000 Kč

půjčíte si:	vrátíte:
10.000,-	11.627,-
20.000,-	23.256,-
50.000,-	58.140,-
100.000,-	116.280,-

Volejte: 732 804 032

HLEDÁME

KAMELOTY

pro BOSKOVICE a LETOVICE

Informace: 776 101 004
nebo přímo v kanceláři redakce
nám. Svobody 2, Blansko

(vlevo od radnice, 2. patro nad prodejnu lahůdek JENA)

HOSTINEC POD VĚŽÍ
SEBRANICE

Možnost

KURSOVÉHO SÁZENÍ
na sportovní výsledky
u společnosti SYNOT TIP

nabídka

dobrá kuchyně, denní menu, veškerý sortiment
Pivovaru Černá Hora, možnost rodinných oslav

Otevřeno:

Po-Pá 7.00-22.00 hodin

Inzerce

Tel.: 777 331 510
516 410 243

E-mail: souckova@zrcadlo.net

AQUAPARK BLANSKO



ZAHAJUJEME
31. května!

vstupné zahrnuje veškeré atrakce
vč. vstupu do vnitřního krytého bazénu

provozovatel:



informace: www.sluzby-blansko.cz

nerezový bazén o velikosti 50x25m

- čtyři dvacet pět metrů dlouhé plavecké dráhy
- tři skokanské můstky od jednoho do tří metrů
- divoká řeka s houpacím bazénkem uprostřed
- padesát pět metrů dlouhý tobogán
- dva a půl metru široká a čtrnáct a půl metru dlouhá skluzavka
- bublinková masážní lavice, vodní trysky, chlříče, hřib
- dětský bazének
- dva propojené bazény o průměru čtyři a šest metrů
- vodní hřib
- dětské hřiště
- prolézačky, houpačky, pískoviště, trampolína
- dva plážové volejbalové kurty
- nové travnaté plochy s automatickým zavlažováním
- nová budova šaten, sprch a WC
- dvě nové restaurace s venkovním i vnitřním posezením

vyhřívána voda

NOVĚ PÉTANQUE



TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ, EVROPSKÝM FONDEMPRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ.

Základní škola
Černá Horapřijme do hlavního
pracovního poměruvyučenou kuchařku
(kuchaře)

s alespoň dvouletou praxí.

Nástup 1. 9. 2008

Blíže informace získáte
na tel. 516 437 127
nebo přímo na vedení školy.PREZENT.CZ s.r.o.
Sloupečnická 1a
678 01 Blansko

přijme

SERVISNÍHO
TECHNIKA

Požadavky:

- vyhláška 50/1978 Sb.
- časová flexibilita

Nabízíme:

- odpovídající platové ohodnocení
- smlouvu na dobu neurčitou

Kontakt:

tel.: 516 410 435

Město Blansko
Kulturní středisko města Blanska
Muzeum Blansko
Moravský rybářský svaz Blansko
vás zvou na

XI. historický JARMARK A DEN DĚTÍ

sobota
31. května
2008

V předvečer oslav

30. května v 19.00 h

Klub Ulita

B. Němcové 2A

ALCHYMIISTICKÉ

KOLLE

Alchymistický mág dovolí

přítomným nahlédnout do tajů

pestrbarevných čmoudek,

vodítek, ojmů a ohniček.

11.00-11.45 h

VÍKTOR GULVAS

Vystoupení vtipným a veselým

způsobem zprostředkuje sezná-

mení se zvířátky. Program je vě-

kově určen pro žáky I. stupně ZŠ.

12.00-12.30 h

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ

SOUTĚŽE HRISTÉ SNU

MěU Blansko a Oblastní charita

Blansko vyhlásí výsledky výtvarné

soutěže pro žáky 6. a 7. tříd ZŠ

a prim a sekund gymnázia.

12.30-13.15 h

VÍKTOR GULVAS

Program nenáročnou formou

poukazuje na závažné přestupky

dětí, na nebezpečí závislosti na

drogách, ale zároveň se vyznačí

je aktuálností. Program je věkově

určen pro žáky II. stupně ZŠ.

13.30-14.30 h

HARRY POTTER

Vystoupení a soutěže pro děti

v podání kouzelnického učně.

14.30-15.30 h

KASŤAČCI

Dětská hudební skupina ŽUŠ

Blansko.

15.30-16.30 h

PIXEL

Punk-rockové trio Suš Blansko.

zámecké sklepení

a prostor před

rotundou

10.00-16.00 h

UMĚLECKÉ KOUZELSTVÍ

A UKÁZKY TAČKY

TELEBA

Výstava kovářských prací SPSS

Břno, Sokolská 1 v zámeckém

sklepení. Experimentální tavba

v replice historické železářské

pecce. Začátek tavby v 9.00 h,

výpalk kolem 15.30 h.

velká louka

9.00-16.00 h

SKÁKACÍ HRAD

A TRAMPOLÍNA,

ELEKTROMOTORKY...
HISTORICKÉ STÁRY
A SOUTĚŽE PRO DĚTIOblehání hradu, rytířské kuzelky,
házení věnečku, střelba z praku,
sražení hlav (divadelní a kaska-
dérská společnost Svavci)

9.00-10.00 h

UKÁZKY VYCVIKU PSŮ

A TANCE SE PSY

Klub Agility Blansko,

Klub Tance se psi ČR

10.00 h

OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ

HISTORICKÉHO

JARMARKU

A OSLAV DNE DĚTÍ

PhDr. Jaroslava Králová,

starostka města Blansko

10.00-11.00 h

KLUB VOJENSTVÍ

Ukázky výstroje a výzbroje

současné armády, boj zblízka.

10.00-12.00 h

DĚTSKÉ SOUTĚŽE

A DOVEDNOSTI

Lanové lávky, míření na přesnost,

stavba stanu, chůze na chůdách

(9. skautský oddíl Cesta Blansko)

11.00-12.30 h

VÁCLAV STRASSER

Mistr duhových bublin s pořadem

a soutěží pro děti. Držitel

ocení za nejlepší dětský pořad

v roce 2007.

13.00-18.00 h

CIMBALOVÁ MUZIKA

VERONICA

K tanci i poslechu u posezení

s občerstvením.

14.00-15.00 h

RYTÍŘSKÝ TURNAJ I

Představení královského dvora,

pěší turnaje a soutěže (divadelní

a kaskadérská společnost Svavci)

15.00-16.00 h

ILONA STRYBA & TAP

DANCE STUDIO BLANSKO

Hudební a taneční vystoupení

známých interpretů nejen irské

hudby a irského stepu.

16.00-17.00 h

RYTÍŘSKÝ TURNAJ II

Rytířský turnaj na koních (diva-
delní a kaskadérská spol. Svavci)

17.30-19.00 h

MARTIN ŽÁK

A STARÁ ALMARA

Old-time country kapela hraje

k tanci i poslechu hudbu

amerického venkova.

20.00-21.30 h

ROSOŤÁK REVIVAL

OLYMPIK

21.30 h

HISTORICKÝ PRŮVOD

S POCHOŇNĚMI

Razení průvodu u horní brány

parku, průvod po ulici Dvorské,

nám. Svobody, ulicemi Rožni-
tálová, Smetanova, Seifertova

a spodní branou zpět do parku.

22.00 h

OHŇOSTROJ Z ROTUNDY

ZÁMKU (firma Cipytx)

TJ SOKOL LAZANY

POŘADÁ TRADIČNÍ

DĚTSKÝ DEN

RYBÁŘSKÝ PŘECHOD
VYHLÍDKOVÉ LETY
VRTULNÍKEM



31.5.2008
od 13:00 hod. NA HRŠTI V LAZANECH

DEN PLNÝ ATRAKCÍ, SOUTĚŽÍ, HER A ZÁBAVY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ



Prohládky expozic Muzea Blansko se konají v obyčejné době.
Po celý den je v prostorách parku zapřísněno občerstvení s možností posezení firmy Kafeřna Janká.
Dobry z ušný spřít, tačene pivo, alko i nealko sortiment bude dále doplněn stánkovým prodejem.
Změna programu vylučována.

kalendář akcí

Úterý 27. května

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Jak zařídit dětský pokoj, povídání s Leonou Fouskovou, studentkou bytového designu.

Blansko – Nám. Republiky ve 13.30 hod.: Jihomoravský pohár mládeže ve streetballu.

Blansko – Hala ASK Blansko v 16 hod.: Nevaž se, odvaž se, soutěž tanečních skupin.

Boskovice – Dům dětí a mládeže v 16 hod.: Veselé hrátky, zábavné soutěže pro děti od pěti let a z 1. a 2. třídy, s sebou sportovní oblečení a obuv.

Středa 28. května

Blansko – Galerie Čára v 16 hod.: Vernisáž výstavy absolventských a vybraných prací žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy Blansko.

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 14 hod.: Veselo je ve dvoje, zábavné odpoledne ke Dni dětí.

Černá Hora – Domov pro seniory v 16 hod.: Cimbal Classic a MŠ Černá Hora, koncert v rámci Hudebních slavností.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Letovice – Kulturní dům v 16 hod.: Taneční odpoledne.

Čtvrtek 29. května

Blansko – Základní umělecká škola, Zámek 3, v 17 hod.: Kytíčka lidových písní s cimbálovou muzikou Základní umělecké školy Blansko.

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 14.30 hod.: Miss 2008, finále soutěže děvčat ze 2. - 4. tříd základních škol.

Boskovice – Základní umělecká škola v 16.30 hod.: Absolventský koncert.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Pátek 30. května

Blansko – Katolický dům ve 13 hod.: Pečuj doma – Já, pečovatel(ka), cyklus kurzů pro laické pečující.

Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje orchestr souboru Lipka.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Alchymistické kejkle, akce nejen pro děti.

Boskovice – Dům dětí a mládeže ve 14.30 hod.: Missák 2008, finále soutěže chlapců ze 2. - 4. tříd základních škol.

Boskovice – Sokolovna v 19 hod.: Zvonokosy, divadelní muzikál.

Doubravice – Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Pro-rock.

Horní Lhota – Restaurace U Kaštánka ve 20 hod.: Taneční zábava se skupinou Medium.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Katapult, koncert v rámci tour na rozloučenou.

Sobota 31. května

Adamov – Zastávka Českých drah v 8.45 hod.: Křtinské údolí a jeho vývoj, vycházka po Moravském

krasu s Ivanem Balákem (více na str. 4).

Blansko – Zámecký park od 7 hod.: Historický jarmark a oslava Dne dětí.

Blansko – Kino v 17 hod.: Pernikář, křest knihy blanenského toxikomana s vernisáží obrazů a filmem Pravdivá lži.

Boskovice – Hrad ve 13 hod.: Den dětí.

Boskovice – Vyletiště na Mazurii ve 20 hod.: Taneční zábava.

Černá Hora – Dětské hřiště ve 14.30 hod.: Dětský den (více na str. 4).

Chrudichromy – Kulturní dům ve 14 hod.: Tradiční dětský den, bohatý program s překvapením, dárky, oblíbené opékání buřtů a další atrakce.

Letovice – Parkoviště U koupaliště v 10 hod.: Start nezávodu Okolo s kolem a vrchařské prémie O pohár firmy OK BAG.

Lhota Rapotina – Náves u obecního úřadu ve 13 hod.: Oslavy 105. výročí založení sboru dobrovolných hasičů.

Lomnice – Synagoga ve 14 hod.: Stromy kolem nás, vernisáž výstavy fotografií Kateřiny Cambalové a Hany Slavíkové (více na str. 4).

Rájec-Jestřebí – Galerie Kruh na zámku v 16 hod.: Jaroslava Fišerová – Obrazy, vernisáž výstavy (více na str. 4).

Suchý – Rybník v 7 hod.: O pohár starosty, rybářské závody.

Úsobrná – Hřiště ve 14 hod.: Běh naděje a Dětský den, soutěže a různé atrakce pro děti.

Velké Opatovice – Letní kino v 15 hod.: Dětský den, soutěže, tombola, skákací hrad, vystoupení šermířů, ukázky modelářů, táborák, diskotéka.

Žerovník – Vyletiště ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Caryon.

Neděle 1. června

Blansko – Galerie Ve Věži ve 14 hod.: Vernisáž výstavy Marie Vránové – Obrazy (více na str. 4).

Boskovice – Dukelská ulice ve 14 hod.: Tradiční káčení máje.

Boskovice – Zámek v 19.30 hod.: Koncert v rámci festivalu Conventus Moraviae.

Lysice – Zámek v 16 hod.: Koncert Jaroslava Samsona Lenka a Radima Zenkla.

Pondělí 2. června

Blansko – Galerie města Blanska v 16.30 hod.: Čínská medicína Tianshi, beseda.

Blansko – Muzeum: Zborov – brána ke svobodě (do 30. 6.), Miroslav Habes – fotografie (do 15. 6.) * **Vísky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) * **Blansko** – Galerie Ve Věži: Anna Kocmanová, obrazy (do 31. 5.) * **Boskovice** – Muzeum Boskovicka: Jamboree, výstava ze setkání skautů (do 29. 5.) * **Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.) * **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.) * **Letovice** – Galerie Domino: Putování

Vysočinou v obrazech (do 1. 6.) * **Blansko** – Knihovna: Josef Špičák, fotografie (do 30. 5.) * **Kunštát** – Zámek: Kresebné rekonstrukce hradů a hrádků v povodí Svitavy (do 30. 9.) * **Boskovice** – Kino: Li-

buše Baďurová, pastely (do 15. 6.) * **Blansko** – Galerie města Blanska: Martin Mainer, malba (do 22. 6.) * **Rájec-Jestřebí** – Knihovna: Život po staletí a Jede, jede mašina, výstavy (do 26. 6.)

kam za sportem

úterý 27. května

Atletika: Pohár rozhlasu (8.00), okresní přebor ZŠ, stadion ASK Blansko.

středa 28. května

Atletika: Pohár rozhlasu (8.00), okresní přebor ZŠ, stadion ASK Blansko. Rájčko – Hraběnka (17.30), závod Okresní běžecké ligy.

sobota 31. května

Basketbal: Memoriál Meduny (10.00), turnaj dospělých, hala ASK Blansko.

Horská kola: Velká cena Cyklo plus (9.00), Artézia Orel MTB Cup, nám. U Václava ve Bořitově

Volejbal: Turnaj na kurtech ASK Blansko (8.00).

kina

Blansko

27. a 28. v 17.30 hod. Lovci draků.

27. a 28. ve 20 hod. Control.

29. a 30. ve 20 hod. Soudný den. I. a 2. ve 20 hod. 27 šatů.

Boskovice

27. v 17 a 19.30 hod. Bobule.

28. v 17 a 19.30 hod. Nejkrásnější hádanka.

29. v 19.30 hod. Filmový klub. Umění plakát.

30. a 31. v 19.30 hod. Tahle země není pro starý.

Boskovice – letní

31. ve 21 hod. Tahle země není pro starý.

Doubravice

29. v 18 hod. Venkovský učitel.

Jedovnice

27. v 19 hod. Kronika rodu Spiderwicků.

Lysice – letní

30. ve 21.15 hod. Na vlastní nebezpečí.

31. ve 21.15 hod. Asterix a Olympijské hry.

Olešnice

30. v 17 hod. Bob a Bobek 6.

30. v 19 hod. Bez slivování.

Šebetov

30. v 19.30 hod. Venkovský učitel.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 27. 5. 6.30 – 8.30, 12 – 17 a 18.30 – 21 hod.

Středa 28. 5. 6.30 – 7.50 a 10.30 – 21 hod.

Čtvrtek 29. 5. 6.30 – 8.30, 11.30 – 13, 14 – 17 a 19.30 – 21 hod.

Pátek 30. 5. 11 – 16, 17 – 18.30 a 19.30 – 21 hod.

Sobota 31. 5. 9 – 11 hod. a 12 – 21 hod.

Neděle 1. 6. 9 – 20 hod.

Rekreační bazén

Úterý 27. 5. 12 – 21 hod.

Středa 28. 5. 11.00 – 21 hod.

Čtvrtek 29. 5. 11 – 16 hod., 17.30 – 18.30 hod. a 19.30 – 21 hod.

Pátek 30. 5. 11 – 16.00 hod., 17 – 18.30 a 19.30 – 21 hod.

Sobota 31. 5. 9 – 11 hod. a 12 – 21 hod. Neděle 1. 6. 9 – 20 hod.

Pozor: ve středu a v pátek v době od 17 do 18.30 hod. je v plaveckém bazénu pro veřejnost pouze jedna drážka.

VELKÁ LETNÍ SOUTĚŽ

Všechny vstupenky v hodnotě nad 200 Kč jsou v měsících květen a červen 2008 slosovatelné. Ceny dodala firma SULKOM s. r. o. 1. cena - 0 MT Nokia 6300 + permanentní vstupenka do městských lázní, 2. cena - MT Nokia 2630, 3. cena - balíček dentální hygieny.

tipovačka

Vítězem 22. kola se stal se ziskem 24 bodů Michal Nečas z Lipovce. Pozornost z černohorského pivovaru si může vyzvednout v naší blanenské redakci.

Po 22. kole: 1. Zřídka veselá Vladimír 219, 2. Zřídka veselá Lucie 201, 3. Zřídka veselá Dana (všichni Jedovnice) 199, 4. Nečas Michal (Lipovec) 198, 5. Dvořák Petr 193, 6. Strážnický Břetislav (oba Blansko) 192, 7. Richt Jaroslav (V. Opatovice) 190, 8. Kučera Milan (Vilémovice) 186, 9. Vondra Jan 181, 10.-12. Svěrák Dalibor, Ťoupek Karel (všichni Blansko), Vašíček Libor (Petrovice) 179, 13. Fojt Jaroslav (Jabloná) 178, 14. Svěrák Jan, 15. Zuzák Emil 173, 16.-17. Králíková Růžena (všichni Blansko), Pavlíček Richard (Petrovice) 168, 18. Svěráková Hanna (Blansko) 153, 19. Ševčík Milan (Lipovec) 152, 20.-21. Chloupek Radovan (Brťov – Jeneč), Musil Miroslav (Křtiny) 151, 22.-23. Jirůšek Vladimír (Blansko), Škaroupka Jiří (Rájčko) 148, 24. Nečasová Lucie (Lipovec) 146, 25. Horák Zdeněk (Ostrov) 140, 26.-27. Pernica Pavel, Šváb Josef 135, 28. Marušák Stanislav ml. (Blansko) 134, 29.-30. Souček Jan (Rájec), Ševčík Josef (Rájčko) 131, 31. Pernica Karel (Rudice) 130, 32.-33. Stehlík Jiří ml., Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) 129, 34. Nejez Milan (Blansko) 128, 35. Lengálová Jitka (Kotvrdovice) 125, 36. Bednář Miroslav (Vodědráhy) 122, 37. Musil Petr

(Křtiny) 119, 38. Škaroupka Martin (Olomučany) 118, 39. Šebela Rudolf (Blansko) 117, 40. Němec František (Rájčko) 116, 41.-44. Hlaváč Martin, Mejzlík Michal (Blansko), Chloupková Monika (Brťov – Jeneč), Viška Roman (Letovice) 115, 45. Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 114, 46.-48. Blažek Pavel (Rájčko), Hrdlička Jan, Souček Michal (Blansko) 108, 49. Mynařík Aleš (Zďár) 107, 50. Zachoval Stanislav (Blansko) 106, 51.-52. Marušák Stanislav st. (Blansko), Müllerová Lucie (Černá Hora) 105, 53. Kučera Jan 104, 54.-55. Souček Matěj (Blansko), Šváb Karel (Ostrov) 100, 56.-57. Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Koloušek Adá (Blansko) 99, 58. Fojtová Monika (Jabloná) 97, 59.-60. Pernica Vítězslav (Rudice), Radiměšský Jan (Lysice) 96, 61. Rabina Michal (Blansko) 95, 62. Ševčík Josef (Podomí) 93, 63. Ševčík Dalibor (Blansko) 91, 64. Smolík Zdeněk (Lomnice) 90, 65. Pospíšil Josef (Kotvrdovice) 89, 66. Bednář Zdeněk (Sebranice) 85, 67. Kubík Michal (Blansko) 83, 68. Nejezchleb Miroslav (Rájec) 83, 69. Močíčková Iva (Letovice) 81, 70. Nejezová Alena (Blansko) 80, 71. Pospíšil Václav (Kotvrdovice) 79, 72. Močíčková Zdenka (Letovice) 75, 73. Močíčka Ivan (Letovice) 71, 74. Vavřín Aleš (Blansko) 70, 75. Nikl Radek (Rájčko) 69, 76.-77. Gottwald Vojtěch (Kulfov) 68. Rychnovský Petr (Blansko) 68, 78. Hlaváček Vojtěch (Blansko) 66, 79. Filip David (Kotvrdovice) 64, 80. Nečas Pavel (Blansko) 63, 81. Rybář Luboš ml. (Blansko) 60, 82. Pivoda Martin (Sloup) 59, 83. Všianský Martin (Blansko) 58, 84. Škaroupková Lucie (Rájčko) 55, 85.-88. Chemčuk Miroslav (Rudice), Jalový Josef (Blansko), Lánik Vlastimil (Lysice), Zouharová Alena (Kotvrdovice) 54, 89.-90. Neveselý Jan (Rudice), Sekanina Zdeněk (Skalice) 50, 91.-92. Horáček Luděk (Lipovec), Svěráková Lenka (Blansko) 47, 93. Nečasová Marie (Lipovec) 45, 94.-95. Bezděk Luboš (Šošůvka), Zouhar Miloš (Vysočany) 43, 96. Šiblová Petra (Blansko) 42, 97.-98. Bačkovský Pavel (Budišov), Součková Jana (Blansko) 41, 99. Pohaněl Bedřich (Ostrov) 39, 100. Šebela Václav (Blansko) 38, 101.-102. Kala Jiří (Rájec-Jestřebí), Pliska Milan (Kránsko) 35, 103. Hájek Zbyněk (Letovice) 33, 104. Vaško Martin (Karviná) 30, 105. Hamerský Zdeněk (Březina) 28, 106.-108. Bábíndel Dušan (Blansko), Havel Radek (Letovice), Malach Karel (Boskovice) 27, 109. Nečasová Michaela (Lipovec) 24, 110.-111. Henek Roman, Hrdlička Današ (Blansko) 21, 112. Gotvaldová Romana (Podomí) 18, 113. Mejzlíková Emílie 17, 114.-115. Reška Martin, Šenkýř Vladimír 16, 116. Bělek Vojtěch (všichni Blansko) 15, 117.-121. Flek Zdeněk (Vysočany), Gotwald Igor (Podomí), Pernicová Silvie (Blansko), Rybář Luboš st. (Sloup), Šenkýř Josef 12, 122. Stloukal Josef (Blansko) 11, 123. Heč Lubomír (Studnice) 10, 124. Tomášek Karel (Kotvrdovice) 9, 125. Čachotský Martin (Sloup) 5, 126. Kyzlink Petr (Blansko) 4, 127. Lizna Oldřich (Horní Štěpánov) 0.

ZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 24	
1	Rájec-Jestřebí - V. Meziříčí, divize	1	0 2
2	Vyškov - Blansko, divize	1	0 2
3	Boskovice - Konice, divize	1	0 2
4	Hrušky - Rájčko, KP	1	0 2
5	Bohdalice - Olešnice, I. B	1	0 2
6	Černá Hora - Bystrc B, I. B	1	0 2
7	Kunštát - Letovice, I. B	1	0 2
8	Lysice - Bořítov, OP	1	0 2
9	Doubravice - Kotvrdovice, OP	1	0 2
10	Jedovnice - Velké Opatovice, OP	1	0 2
11	Ostrov - Olomučany, III. třída	1	0 2
12	Lipůvka - Šošůvka, III. třída	1	0 2
13	Adamov - Olešnice B, III. třída	1	0 2
14	Sloup - Lipovec, OP	1	0 2
Přesný výsledek utkání č. 14 :			
Jméno a příjmení:			
Adresa:			
Telefon:			

Prodejna Cyklo plus v Rájci-Jestřebí je ve větších prostorách

Zavedená specializovaná prodejna s jízdními koly a potřebami pro cyklisty Cyklo plus na náměstí Míru (naproti městskému úřadu) v Rájci-Jestřebí je od včerejška ve větších prostorách. „Fungujeme tady deset let. Nyní se nám podařilo rozšířit prodejnu tak, abychom byli schopni poskytnout zákazníkům ještě větší výběr kol, veškerých cyklistických doplňků i oblečení,“ říká majitel prodejny Roman Daněk. Podle jeho slov rodinnou firmu založil už v roce 1936 dědeček František. Provozoval tehdy prodejnu se smíšeným zbožím tzv. Koloniál. „Obnovili jsme ji v roce 1998. Prodejna se sklady nám byla vrácena v dekolátním stavu, započali jsme tedy s opravami, které víceméně pokračovaly až dodnes. Vstřícnost, přátelská atmosféra. To jsou vlastnosti, kterými se řídíme,“ doplnil Daněk, který také ochotně odpovídal na několik dotazů.

Jak se rozšíření prodejny projeví na nabídce zákazníkovi?

Po rozšíření prodejny najdou zákazníci přímo v Rájci-Jestřebí na dvě stě kusů trekkingových, krosových, horských i dětských kol různých velikostí a barev. Řekl

bych tedy třikrát až čtyřikrát více než předtím. Máme největší sortiment kol značky Merida v regionu, ale prodáváme také kola od firem Amulet nebo Mongoose.

Dále u nás najdete spoustu doplňků a náhradních dílů od lanek přes pneumatiky až po odpružení vidlice removaných výrobců, také rozsáhlý výběr oblečení pro cyklistiku a pohyb v přírodě. Za deset let, co jsme v Rájci-Jestřebí, jsme si získali spoustu zákazníků, patříme mezi nejlépe hodnocené prodejny.

Určitě ale není možné, abyste měli všechno ve vaší prodejně...

Pokud jsem mluvil o širokém sortimentu, tak vše je ve většině případů samozřejmě ve více velikostech a barvách. Pokud nemáme takové zboží, které požaduje zákazník, jsme schopni je objednat do dvou tří dnů, speciální komponenty maximálně do sedmi dnů. Spolupracujeme pouze s velkoobchody, kde máme systémem předobjednávky zajištěno zboží a prostřednictvím internetu víme, co vše mají k dispozici. Tudíž jsme vám okamžitě schopni sdělit, jestli

je vám požadované zboží na skladě či nikoliv.

Správná cyklistická prodejna se neobejde bez servisu. Je to tak?

Na servisu je vše postavené, bez toho to nejde, jak jste řekl. Základ je už ten, že kolo přijde v krabici rozložené a my ho musíme dát dohromady. Strávíme s ním dost času, než jde na prodejnu, ale to se vyplácí. Člověk pak většinou jezdí i dva roky a nepotřebuje žádný větší servis, pouze minimální zásahy.

Pokud si u nás zákazník koupí kolo, poskytujeme garanční servis do půl roku dvakrát zdarma. Rychlý odborný servis poskytujeme samozřejmě i lidem, kteří si u nás kolo nekoupí. Tedy kromě supermarketových. To nejsme schopni, stálo by to více než samotné kolo. Co se týká servisu, zakládáme si na tom, že jsme schopni servisovat i speciální komponenty.

Jaké další výhody a možnosti nabízejí zákazníkovi?

Například zákaznickou kartu s magnetickým čipem, věrnostní výhody a slevy pro stálé zákazníky. Samozřejmostí je splátkový prodej bez ručitele a navýšení, který v současné době činí asi padesát procent. Přijímáme platební karty. Rád bych ještě řekl, že u příležitosti oslav desátého výročí nabízíme všesměr zboží do konce května se slevou deset procent. Každý nákup nad 500 Kč do 30. 6. slosujeme a zákazníci budou mít možnost vyhrát zboží ve stejné hodnotě jako je na slosovaném paragonu.

A na závěr ještě prozradíte, kde vás zákazníci najdou?

Prodejna se nachází na náměstí Míru v Rájci-Jestřebí, naproti radnici či restauraci Kopeček. Pro různé dotazy mohou zájemci volat na telefonní čísla 516 433 660 nebo 602 714 715, další informace pak najdou na našich internetových stránkách www.cykloplus.cz. (PI)



stručně

► V Karlových Varech pokračoval třetím dílem letošní seriál závodů Českého poháru v cross country horských kol. Jezdci Moravec Czech MTB team z Benešova si nevedli vůbec špatně.

V kategorii starších žáků obsadila vynikající třetí místo Nikola Hlubinková, když o ještě lepší umístění ji připravily technické problémy. Markéta Parolková dojela dvanáctá. Mezi kadetkami skončila Tereza Tlamková desátá, historicky nejlepší umístění - čtvrté místo zaznamenal v kategorii kadetů Radim Kovář, navíc závod od závodu stahuje náskok na nejlepší. V juniorech dojel nejvýše Michal Výroubal na 29. místě, když o první dvacítku ho připravil pád, Michal Vašíček byl 41. a Radek Barák 48. Ondřej Schmachtel pro defekt kola odstoupil. Závod žen skončil pro Janu Bezdičkovou již před startem z důvodů zdravotních problémů. (mb, ps)

► V sobotu 17. května se Aerobic Team Blansko zúčastnil mezinárodní soutěže Freeport Aerobic Czech - Austrian Club Open v Hatích u Znojma. Jednalo se o soutěž ve velice atraktivním prostředí nákupní zóny Freeport. Představili se tam závodníci nejen z České republiky, ale i z Rakouska. Soutěž byla rozdělena do dvou částí. V soutěži Step show se naše juniorky ve složení Nikola Škvarčinová, Lenka Krátká, Veronika Kalová, Erika Ovečková, Lucie Kolmačková, Lucie Minářová, Nikola Farkašová a Lucie Babíková umístily na krásném druhém místě. V soutěži rekreační aerobice jsme v různých věkových kategoriích dosáhli dalších pěkných umístění. 1. místo Nikola Farkašová, 2. místo Renata Jelínková, Veronika Kaldová, Veronika Kalová, 3. místo Lucie Babíková, Nikola Škvarčinová. (at)

► Na brněnské výstavě se v sobotu konal Veletřní běh Brnem. Ve výsledkové listině se objevila i řada běžců z našeho regionu. Nejlepšího výsledku dosáhla Milada Barešová z týmu Bambas Skalice, která skončila v kategorii ženy A na čtvrtém místě. Hned za ní doběhla Zdena Komárková z Olešnice. Další umístění okresních závodníků v jednotlivých kategoriích: Muži A: 25. Adámek (Černá Hora). Muži B: 6. Stloukal (Adamov). Muži D: 4. Štrajtr (Město Rájec). Muži E: 6. Kubík (Adamov), 8. Hrubý (ASK Blansko). (ps)

► Už za deset dnů odstartuje nejvýznamnější motoristická událost letošního roku v našem regionu, Eurostroj rally Tišnov, další závod mistrovství ČR ve sprintu. Zrcadlo Blanská a Boskovická jako mediální partner akce vám v příštím čísle přinese program soutěže, mapy rychlostních zkoušek, tipy na nejzajímavější divácká místa, představení favorítů a další důležité informace. (ps)

zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků

atletika

Hraběnka Cup, 1. závod - Sloup - Petrovice (4,2 km): 1. Svoboda (Sokol Blansko) 15:40, 2. Polák 16:05, 3. Šamonil (oba Horizont) 16:18, 4. Stloukal (JRTS Adamov) 16:38, 5. Berka (HC Blansko) 16:40, 6. Křenek (Bořitov) 16:40, 7. Dvořák (VSK Rájec) 16:46, 8. Novák (Horizont) 16:58, 9. Kolář (Sokol Blansko) 17:08, 10. Kejkř (VSK Rájec) 17:42.

baseball

Extraliga: Black Hill Blansko - Arrows Ostrava 1:7 a 1:3.

1. Draci	11	10	1	0	72:14	909
2. Ostrava	15	10	5	0	82:54	667
3. Krč Altron	16	8	8	0	61:81	500
4. MZLU Brno	10	5	5	0	40:56	500
5. Olomouc	13	6	7	0	56:61	462
6. Technika	14	6	8	0	81:69	429
7. Tegola	12	5	7	0	51:62	417
8. Blansko	11	1	10	0	36:82	91

fotbal

III. třída: Olomučany - Ráječko B 2:0 (0:0), Štěpánek J., Nejezchleb. Vysočany - Vavřinec 4:2 (3:1), Poláček 2, Slouka T., Hejč J. - Nečas, Dvořáček. Šošůvka - Ušobrn 3:2 (3:0), Bezděk, Zouhar R., Doležel - Kadlec, Črha. Knínice - Lipůvka 1:1 (1:1), Palán - Kopřiva. Olešnice B - Kunštát B 0:3 (0:1), Truhlář 2, Buček. Skalice - Adamov 2:1 (1:0), Zábaj, Chatrný - Tomášek. Ostrov - Vilémovice 2:1 (1:0), Kráčalik, Hudec - Sehnal P.

1. Olomučany	23	14	5	4	62:32	47
2. Vavřinec	23	14	4	5	56:36	46
3. Šošůvka	22	11	5	6	55:43	38
4. Lipůvka	23	10	7	6	43:33	37
5. Knínice	23	10	7	6	43:43	37
6. Ostrov	22	11	2	9	43:42	35
7. Vysočany	23	7	8	8	44:45	29
8. Ušobrn	23	6	10	7	46:47	28
9. Kunštát B	23	8	4	11	41:43	28
10. Ráječko B	23	8	2	13	32:43	26
11. Skalice	23	7	5	11	38:53	26
12. Olešnice B	23	7	3	13	27:43	24
13. Vilémovice	23	6	5	12	36:42	23
14. Adamov	23	6	3	14	27:48	21

IV. třída: Bořitov B - Lažany 2:4 (2:3), Filip, Kolář - Podrazil, Svánovský P., Beran, Ondráček. Vranová - Benešov 4:0 (1:0), Lepka, Halva, Jež, Pospíšil. Šošůvka B - Svitávka 4:2 (1:2), Valach, Obalil, Hebelka, Bezděk L. - Chloupek, Novák T. Letovice B - Valchov 3:1 (1:0), Jachan 2, Fidler - Štefaňák. Lažánky - Cetkovice 1:1 (1:1), Janík - vl. Lomnice - Doubravice B 3:5 (0:1), Soukup 2, Rochla - Kuběna 2, Vach, Sánka, Zvejška. Voděřady - Kořenec B 1:1 (1:1), Kopinec - Vašek J.

1. Lažany	23	20	3	0	86:18	63
2. Voděřady	23	14	3	6	63:33	45
3. Lomnice	23	12	6	5	65:44	42
4. Doubravice B	23	13	3	7	48:45	42
5. Cetkovice	23	11	5	7	48:34	38
6. Bořitov B	23	11	3	9	70:52	36
7. Vranová	23	10	5	8	47:40	35
8. Svitávka	23	10	4	9	50:48	34
9. Lažánky	23	8	5	10	30:47	29
10. Kořenec B	23	7	6	10	43:43	27
11. Letovice B	23	6	6	11	34:53	24
12. Šošůvka B	23	6	2	15	34:70	20
13. Benešov	23	3	4	16	28:75	13
14. Valchov	23	2	1	20	25:69	7

KP staršího dorostu: Bohunice - Blansko 1:4, Rek, Toupek, Zouhar, nehl. Boskovice - Slatina 2:5, Marek, Žilka.

1. Bohunice	23	20	0	3	88:40	60
2. Blansko	23	14	2	7	70:39	44
3. Kyjov	23	12	4	7	68:49	40
4. Znojmo B	23	12	1	10	56:46	37
5. Sp.Brno B	23	11	3	9	48:45	36
6. Břeclav B	23	11	3	9	45:44	36
7. Šardice B	23	11	2	10	59:48	35
8. Hodonín	23	10	4	9	35:36	34
9. Mor.Krumlov	23	11	1	11	36:38	34
10. Boskovice	23	10	2	11	50:54	32
11. Svratka	23	9	3	11	47:54	30
12. Vyškov B	23	6	2	15	37:62	20
13. Slatina	23	4	4	15	29:63	16
14. Ivančice	23	3	3	17	16:66	12

KP mladšího dorostu: Bohunice - Blansko 4:2, Vašák, Zouhar. Boskovice - Slatina 3:2, Hlubinka 2, Přikryl.

1. Sp.Brno B	23	18	1	4	91:38	55
2. Znojmo B	23	15	3	5	50:19	48
3. Vyškov B	23	14	3	6	60:31	45
4. Šardice B	22	11	7	4	43:25	40
5. Bohunice	23	12	2	9	67:39	38
6. Mor.Krumlov	23	10	3	10	46:43	33
7. Svratka	23	10	3	10	43:50	33
8. Blansko	23	9	3	11	41:42	30
9. Boskovice	22	8	5	9	47:54	29
10. Kyjov	23	8	4	11	41:47	28
11. Břeclav B	23	7	6	10	28:34	27
12. Slatina	23	7	5	11	36:55	26
13. Hodonín	23	5	2	16	26:56	17
14. Ivančice	23	1	3	19	15:101	6

I. třída dorostu: Tišnov - Drnovice 11:0. Velké Opatovice - Čebín 2:1. Kopecký, Kuchař. Letovice - St. Lískovec 1:3, Bednář. Olešnice - Bosonohy 3:1, Peterka 2, Štarha. Kotvrdovice - Žebětín 2:5, Zouhar 2. Rájec-Jestřebí - Kuřim 1:2, Pavlíček.

1. Kuřim	23	16	1	6	76:39	49
2. Čebín	23	15	3	5	58:31	48
3. St.Lískovec	23	14	3	6	91:44	45
4. Žebětín	23	11	5	7	59:41	38
5. R.-Jestřebí	23	12	2	9	61:49	38
6. Kohoutovice	22	12	2	8	54:49	38
7. Tišnov	23	10	5	8	65:48	35
8. Olešnice	23	10	4	9	58:49	34
9. Bosonohy	23	8	4	11	57:58	28
10. Letovice	23	9	1	13	54:56	28
11. V.Opatovice	22	9	1	12	59:92	28
12. Kotvrdovice	23	6	2	15	37:87	20
13. Mor.Slavia	22	5	3	14	49:63	18
14. Drnovice	22	2	4	16	29:101	10

II. třída dorostu: Olomučany - Vavřinec 6:2 (2:1), Štrajtr 3, Polák 2, Martínek - Fabiánek, Kozák. Lipovec - Visky 2:1 (1:0), Vintř, Kolmačka T. - Zoubek. Rudice - Ráječko 3:0 (2:0), Kučera M., Urbánek, Čechman. Skalice - Lažany 1:0 (1:0), Kužel. Sloup - Svitávka 1:2 (1:2), Strachon - Antl, Hruška. Adamov - Černá Hora 2:1 (1:1), Hrazdřira 2 - Menoušek. Lysice - Lipůvka 1:1 (0:0), Bělehrádek - Pernica. Kořenec - Jedovnice 7:1 (4:1), Mucha 3, Popelář, Jelínek, Výbhal, Vít - Fajfr. Doubravice - Kunštát nehl. Předehrávka: Olomučany - Lažany 5:2 (1:0), Polák 3, Fojtík 2 - Brychta 2. Ráječko - Svitávka 0:1 (0:0), Novák T. Visky - Černá Hora 1:4 (1:0), Štěrba - Sedláček, Menoušek, Honsnejman, Bažant. Vavřinec - Lipůvka nehl. Lipovec - Jedovnice 2:3 (1:1), Sedlák, Ševčík - Tajnai 2, Fajfr. Rudice - Kunštát 0:2 (0:2), Loukota O., Tandler. Skalice

- Doubravice 4:2 (1:1), Janíček L. 2, Boček, vl. - Koudelka, Sehnal. Sloup - Kořenec 2:7 (2:5), Strachon, Kugler - Mucha 3, Šamšula 3, Hlubinka. Adamov - Lysice 2:2 (1:1), Hrazdřira M., Krátký L. - Mi-hola, Skoupý.

1. Kunštát	28	21	5	2	81:36	68
2. Rudice	29	21	4	4	87:28	67
3. Skalice	29	19	5	5	97:47	62
4. Černá Hora	29	20	2	7	84:44	62
5. Svitávka	29	18	4	7	69:45	58
6. Adamov	29	17	6	6	67:27	57
7. Jedovnice	29	15	2	12	85:59	47
8. Lažany	29	12	6	11	66:63	42
9. Lipůvka	28	11	7	10	68:58	40
10. Lipovec	29	9	8	12	45:54	35
11. Lysice	29	9	7	13	46:63	34
12. Visky	29	9	5	15	59:75	32
13. Doubravice	28	8	7	13	45:58	31
14. Sloup	29	9	3	17	61:91	30
15. Kořenec	29	8	4	17	69:86	28
16. Ráječko	29	4	5	20	29:72	17
17. Olomučany	29	5	1	23	55:128	16
18. Vavřinec	28	3	1	24	35:117	10

MS divize starší žáci: Kyjov - Boskovice 3:2 (3:0), vl. Fojt.

MS divize mladší žáci: Kyjov - Boskovice 2:5 (0:3), Kamený 2, Horák, Mixan, Živný.

I. třída starší žáci: Blansko - Slavkov 17:0, Brichta 6, Kratochvíl 4, Panáček 3, Skoupý 2, Manda, Šmerda. Letovice - Rousínov 0:3.

Grena OP žáci, skupina A: Ostrov - Ráječko 2:2 (1:1), Pernica, Štreit - Rosendorf, Kolář. Šošůvka - Černá Hora 0:4 (0:3), Pejcal, Barva, Kunovský, Trávníček. Blansko B - Jedovnice 5:0 (2:0), Hepp 3, Zavoral 2. Kotvrdovice - Sloup 3:0 (1:0), Šenk, Jevický, Musil. Rudice - Adamov 3:2 (3:0), Kocman, Kučera O., Magda - Růžička, Krátký O. Rájec-Jestřebí - Olomučany 0:1 (0:1), Kadlec.

1. Adamov	21	18	1	2	125:15	55
2. Rudice	21	15	2	4	82:20	47
3. Černá Hora	22	14	4	4	77:17	46
4. Jedovnice	21	13	4	4	56:26	43
5. Blansko B	20	12	2	6	71:30	38
6. Ráječko	22	12	2	8	64:39	38
7. R.-Jestřebí	21	12	1	8	43:39	37
8. Olomučany	21	7	4	10	30:54	25
9. Lipovec	20	7	1	12	28:52	22
10. Sloup	21	5	1	15	29:95	16
11. Šošůvka	22	4	3	15	30:81	15
12. Kotvrdovice	21	3	0	18	17:68	9
13. Ostrov	21	1	3	17	9:124	6

Grena OP žáci, skupina B: Voděřady - Drnovice nehl. Visky - Benešov 7:2 (3:2), Vaško J. 4, Kamba 2, Kreuczigler - Vondál 2, V.Opatovice - Svitávka 0:0 (0:0). Knínice - Lipůvka 1:0 (0:0), Kšica J. Boskovice B - Doubravice 7:2 (1:1), Pijáček 3, Šudla 2, Stříž 2 - Šuch, Daněk. Lysice - Cetkovice 6:1 (5:1), Hájek T. 4, Trávníček, Máslo - Kubín.

1. Svitávka	20	17	2	1	109:13	53
2. V.Opatovice	21	16	4	1	88:12	52
3. Lysice	22	15	3	4	67:20	48
4. Visky	21	14	2	5	100:33	44
5. Kunštát	21	13	3	5	50:34	42
6. Doubravice	22	9	3	10	55:62	30
7. Boskovice B	21	7	5	9	53:63	26
8. Lipůvka	20	7	1	12	41:66	22
9. Knínice	21	6	2	13	33:69	20
10. Drnovice	20	4	4	12	38:56	16
11. Cetkovice	22	4	4	14	29:82	16

12. Benešov 21 4 4 13 37:98 16
13. Voděřady 20 1 1 18 13:105 4

Přípravka A: Blansko - Rudice odl. Lipovec - Jedovnice odl. Adamov - Vavřinec odl.

Přípravka B: Drnovice - Voděřady nehl. Kunštát - Lipůvka nehl. Rájec-Jestřebí - Boskovice B nehl.

Přípravka C: Boskovice C - Letovice nehl. Knínice - Svitávka 1:5 (1:3), Kšica - Kubín 2, Randula, Němec, Maršálek. V.Opatovice - Boskovice odl. Dohrávka: Boskovice C - Knínice 1:1 (0:0), Havlík - Kšica.

MS liga žen: Ocmalice - Lažany 12:0 (7:0), Vrchovina - Kunštát 3:0 (2:0), Kotvrdovice - Drnovice 4:4 (3:1), Bayerová, Klímová, Sedláčková, vl. - Lízňová 2, Černá, Juřková.

malá kopaná

I. liga: Újezd u K. - Kvasar odl., Kopeček - Sudice 2:3, Okrouhlá - Kozárov 2:1, NOBICA - Štěchov 3:3, Pivrnec - FK Jablonoňany 5:0 kont., Karolín - SADRÓS 2:2.

1. Karolín	6	5	1	0	35:6	16
2. Pivrnec	6	4	1	1	12:10	13
3. Sudice	6	3	2	1	22:16	11
4. Okrouhlá	6	3	2	1	14:11	11
5. Kozárov	6	3	1	2	20:13	10
6. Štěchov	6	3	1	2	25:20	10
7. Kvasar	5	2	1	2	22:12	7
8. NOBICA						

Fotbalisté Doubravice a Sloupu přivezli cenné body zvenku Bořitov klopýtl a ztrácí na čelo

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovice – Lipovec vyděl tři body z derby s Jedovnicemi, Bořitov to s Drnovicemi nedokázal. Duely divizních běček skončily plíchnutím. Doubravice a Sloup zaskočily domácí.

Bořitov – Drnovice 1:1 (0:1), Mazal – Setnička J., ČK: Richt (D). Takhle se o postup nehraje. Pokusy domácích v prvním poločase zastavovala obrana Drnovic. Naopak v 35. minutě neudržel Richt míč po dálkovém autu a Setnička rozvlnil síť za jeho zády. Bořitov srovnal Mazalem z penalty po jasné ruce. Tentýž hráč se však stal jedním ze dvou smutných hrdinů zápasu. Deset minut před koncem nedal penaltu a po závěrečném hvizdu se k němu přidal brankář Richt, který byl vyložen za napadení hráče hostů.

Lipovec – Jedovnice 3:1 (1:1), Sedlák J., Sedlák M., Kunc – Dvořáček, ČK: Kopecký (H). Regionální derby bylo vyrovnané, domácím popřála v závěru bohyň Fortuna. Jedovnický Dvořáček

obul střelecké kopačky, trefil se nevidaně do šibenice již ve 13. minutě. Krátce poté však srovnal po rohu Jan Sedlák. Jedovnice měly pak převahu a opět Dvořáček roztrásl břevno v 36. minutě. Vyrovnaný druhý poločas. V 75. minutě vynesl eso M. Sedlák krásnou trefou podél zdi při trestném kopu, žolíkem trumfoval Kunc při dorážce o sedm minut později.

Kotvrdovice – Sloup 0:4 (0:2), Zouhar 2, Sekanina, Nečas. Sloup se poprvé sešel v plně sestavě a soupeř to odnesl. Domáci v úvodu trefili tyč, to bylo ale z jejich strany vše. Poprvé inkasovali ve 20. minutě, kdy se exkluzivně trefil z trestného kopu Sekanina. Do půle přidal druhý gól po lahůdkové kombinaci Zouhar. 47. minuta, roh a trefa za první Nečase. A i poslední gólový zápis byl z fotbalového slabikáře. Na konci kombinační akce byl opět Zouhar.

Lysice – Kořenec 3:1 (2:0), Míhla, Adámek T., Jonáš – Šustr F. Lysice předvedly velmi dobrý výkon. Už ve 3. min. se trefil

Míhla. Pak sice domácí nevyužili řadu příležitostí, ale dvoubrankový náskok jim přece jen získal pět minut před odchodem do šaten střelou k tyči Adámek. V 60. min. zvýšil na 3:0 Jonáš, který v nejhezčí akci zápasu vystihl rozehrávku Kořence, udělal klíčku i gólmánovi a skóroval do prázdné branky. Hosté si v závěru alespoň trochu zlepšili náladu a sedm minut před koncem snížili na 3:1.

Rudice – Doubravice 0:1 (0:1), Vladík. ČK: Sánka J., Aujezský M. (H). Hodně velká sprcha pro domácí. Vědomí, že speciálně na Doubravici neumí hrát, bylo plně na pochodu a stalo se... Hostující kanonýr Vladík se utrlh na půli a dal, jak se později ukázalo, rozhodující gól krátce před změnou stran. Střelecky neplodní Rudičtí s tím nedokázali nic udělat a odcházeli po utkání se svedenými hlavami.

Vísky – Boskovice B 1:1 (0:0), Kamba – Pavel. Domáci měli šanci Zvěskou v první části hry. Jeho sólo však zůstalo bez brankového

efektu. Naopak po chybě obrany se radovali hosté po trefě Pavla v úvodu druhé půle. Vísky tlačily a zaslouženě srovnaly díky Kambovi v 82. minutě. Na výsledku se již nic nezměnilo.

V. Opatovice – Blansko B 1:1 (1:1), Tesař – Hanskut. Domácím, kteří bojují o záchranu, nepřálo štěstí. V úvodu trefili tyč. Pak šli sice do vedení z penalty, Blansko však po závaru v šestnáctce srovnalo. Tlak Opatovic ve druhé půli byl již bez brankového efektu, Blanenští dirigovaní skvělým Němcem hrozili z protiotoků, ty však končili na výborném brankáři domácích.

1. Lipovec 23 16 4 3 58:27 52
2. Bořitov 23 15 4 4 75:30 49
3. Boskovice B 23 14 3 6 85:35 45
4. Jedovnice 23 11 5 7 53:40 38
5. Kořenec 23 11 5 7 56:47 38
6. Lysice 23 9 5 9 43:48 32
7. Doubravice 23 7 7 9 23:31 28
8. Drnovice 23 8 3 12 37:47 27
9. Kotvrdovice 23 8 3 12 36:56 27
10. Sloup 23 7 5 11 45:55 26
11. Vísky 23 7 4 12 29:59 25
12. Rudice 23 7 3 13 40:50 24
13. Blansko B 23 6 5 12 42:45 23
14. V. Opatovice 23 5 4 14 31:83 19

okresní přebor

zprávy OFS Blansko

► DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů. Nepodmíněné tresty: Musil Zbyněk (Šošůvka), Laštůvka Luboš (Vísky) – 4 SU, Stloukal Libor (Doubravice) – 2 SU, Brychta Jan (Lipůvka) – 1 SU. Podmíněné tresty: Flachs Josef (Drnovice), Stehlík Jiří (Kotvrdovice), Konečný František (Skalice), Stloukal Martin (Svitávka) – 2 SU, Musil Lukáš (Lipovec), Šlesinger Jan (Vísky) – 1 SU.

► Dne 30. května sehraje fotbalová jedenáctka rozhodčích OFS Blansko utkání proti stejnému soupeři z OFS Brno-venkov. Zápas se uskuteční v Mělčanech se začátkem v 17.30 hod. Konečná nominace: Barák, Borek, Diváček, Ducháček, Flek, Grenar, Hlubinka, Karandyszewsky, Kosička, Manoušek R., Nejezchleb, Rek st., Skoták, Svoboda V., Sychra, Šebela V., Štěpánek, trenéři Pokorný, Jalový, vedoucí mužstva Šebela R. Ostatní jsou vítáni, odjezd autobusu z parkoviště obchodního domu BILLA v Blansku v 15.30 hodin. (sy)

Kontakt na sportovní redakci:
516 410 243
hlavacek.zrcadlo@centrum.cz

Derby skončilo nerozhodně

Blansko a Boskovice – Na programu I.B třídy bylo o víkendu regionální derby.

Olešnice – Kunštát 2:2 (1:1), Janča, Boček – Bašný, Truhlář. Derby, kde se čekala výhra domácích. Ti v úvodu ale inkasovali po centru na zadní tyč. Ve 25. minutě však přišla kombinační akce a na jejím konci trefa Jančí. Tlak domácích narůstal. Po půlhodině druhé půle se projevil vedoucí brankou z kopačky Bočka po standardní akci. Do-

máci se dlouho neradovali, protože po chvíli Kunštát vyrovnal z trestného kopu, při němž se brankář asi začervenal.

Soběšice – Černá Hora 3:0, Černošáci se zapomněli v kabině. A pykali, protože je domácí potrestali gólem. Pak se sice probrali, ale Čepa, Pavlík ani Bílek svoje příležitosti neproměnili. A poučení nepřišlo. I začátek druhé půle našel hosty nepřipravené a ti opět inkasovali. Psychika zvítězila a Soběši-

ce zákonitě začaly opanovávat hřiště, aby patnáct minut před koncem pečetiily z penalty.

Letovice – Dražovice 4:1 (0:0), Hroz 2, Stöhr, Král.

Letovčtí se rozhodli ještě boj o záchranu nevzdát a nacyhtali favorita. Nutno podotknout, že se poprvé na jaře potkali kompletní. Po úvodní vyrovnané půlhodině se osmělili a Šmeral orazítkoval tyč. Až v 50. minutě zahřmělo, když po krásné kombinační akci zaznamenal gól Hroz, aby se po skrumáži po sedmi minutách mohl radovat znovu. 3:0 – Stöhr trestá obrovský kiks hostů. A Král v 77. minutě sráží hosty na kolena. Dražovice se ještě zmohly na gól útěchy.

1. Ivanovice 23 15 5 3 51:21 50
2. Újezd 23 14 2 7 40:29 44
3. Dražovice 23 13 4 6 37:29 43
4. Šaratice 23 12 4 7 43:22 40
5. Olešnice 23 11 4 8 35:31 37
6. Tišnov 23 10 4 9 46:33 34
7. Soběšice 23 10 4 9 44:32 34
8. Bohdalice 23 9 4 10 34:32 31
9. Kunštát 23 9 4 10 31:35 31
10. Otínice 23 8 5 10 51:47 29
11. Černá Hora 23 8 4 11 42:48 28
12. Bystrc B 23 6 3 14 32:51 21
13. Letovice 23 6 2 15 32:59 20
14. Němčany 23 4 3 16 27:76 15



Derby. Soubor Olešnice s Kunštátem skončil nerozhodně.

Foto Radim Hruška

otázka pro

Jiřího Crhu,

místopředsedu představenstva 1. FC Brno



Jak hodnotíte právě skončenou sezónu?

Jednoznačně pozitivně. Fotbalisté předváděli vynikající výkony a dosáhli vysokého bodového zisku. Někd by mohl namítnout, že chybí ona pověstná 'třešnička na dortu', tedy zisk pohárové účasti. Byl to sice jeden z hlavních cílů pro tuto sezónu, ale hráči bojovali na dvou frontách, a to o třetí místo v tabulce a vítězství v poháru. V případě soubroje o pohárovou účast jsem přesvědčen, že nás jednoznačně poškodil rozhodčí, pokud jde o umístění v lize, její jarní část jsme vyhráli. Stačila by výměna jedné remízy za výhru a byli bychom v celkovém pořadí dokonce na druhém místě! Výkony hráčů i trenéra, stejně jako předváděnou hru vedení klubu oceňuji – důkazem je i skutečnost, že trenérovi Petru Uličnému je prodloužena smlouva.

Jaké jsou vyhlídky do další sezóny?

Nepředpokládáme prodej hráčů. Pokud jde o případné posily, budeme vycházet z koncepce, kterou dostal za úkol připravit trenér Uličný ve spolupráci s Karlem Jarůškem. Chci ještě připomenout, že klub výrazně staví na vlastních odchovancích. Proto jsme také v polovině května otevřeli nově vybudované tréninkové centrum mládeže 1. FC Brno, které představuje moderního zázemí pro naše mládežnické týmy. Cíl pro příští sezónu zatím stanoven nebyl, ale přiznávám, že poháry jsou velmi lákavé. Jsem přesvědčen, že ve světle výkonů, které 1. FC Brno předváděl v právě skončeném ročníku, si ani nemůžeme klást menší cíle. (bh)

tipujte výsledky EURO 2008

Redakce našeho týdeníku připravila pro sázkaře na nejbližší dny zajímavou tipovací soutěž. Na dveře fuká EURO 2008 s českou účastí. Tipovat budete moci přesné výsledky všech zápasů základních skupin. Jak budou vaše tipy hodnoceny? Za přesně uhodnutý výsledek získáváte 6 bodů, za správný rozdíl branek či jinou remízu – 3 body, za uhodnutí vítěze s jiným rozdílem skóre – 1 bod. Soutěž bude vyhodnocena po skončení základní části šampionátu. Ceny do soutěže věnuje klub 1. FC Brno. Kromě propagačních předmětů se můžete těšit i na permanentky na příští ligoovou sezónu.

Tipovat lze pouze na tomto přiloženém kupónu (příští týden vyjde v Zrcadle ještě jedenkrát), na jedno jméno lze tipovat pouze jednou. Jako platné budou uznány pouze ty kupóny, které se v naší redakci octnou do pátku 6. června.



1.	Švýcarsko - Česko	:	
2.	Portugalsko - Turecko	:	
3.	Rakousko - Chorvatsko	:	
4.	Německo - Polsko	:	
5.	Rumunsko - Francie	:	
6.	Nizozemí - Itálie	:	
7.	Španělsko - Rusko	:	
8.	Řecko - Švédsko	:	
9.	Česko - Portugalsko	:	
10.	Švýcarsko - Turecko	:	
11.	Chorvatsko - Německo	:	
12.	Rakousko - Polsko	:	
13.	Itálie - Rumunsko	:	
14.	Nizozemí - Francie	:	
15.	Švédsko - Španělsko	:	
16.	Řecko - Rusko	:	
17.	Švýcarsko - Portugalsko	:	
18.	Turecko - Česko	:	
19.	Polsko - Chorvatsko	:	
20.	Rakousko - Německo	:	
21.	Nizozemí - Rumunsko	:	
22.	Francie - Itálie	:	
23.	Řecko - Španělsko	:	
24.	Rusko - Švédsko	:	

Celkový součet bodů:

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

kam za fotbalem ❖ kam za fotbalem ❖ kam za fotbalem

Úřední začátek soutěží mužů v 16.30, dorostu ve 14.15, žáků v 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

pátek 30. května

II. třída: Boskovice B – Drnovice (v Drnovicích, 17.00): Svoboda D., Machala, Švancara.

II. třída dorostu (vše v 17.00): Adamov – Olomučany: Stloukal. Lysice – Sloup: Nečas. Kořenec – Skalice: Slezák. Doubravice – Rudice: Pernica. Kunštát – Lipovec: Pospíšil Jiří. Jedovnice – Vavřinec: Šebela M. Lipůvka – Vísky: Kocák. Černá Hora – Rájčko: Kučerek. Svitávka – Lažany: Pinkava.

sobota 31. května

Divize: Boskovice – Konice: Ondráš, Šťastný, Miko.
I.B třída: Kunštát – Letovice: Ryba, Strmiska M., Trávníček J.
II. třída: Blansko B – Vísky: Svoboda V., Toman, Kvarda.
IV. třída: Doubravice B – Lažánky: Karandyszewský, Sychra, Jalový.
KP dorostu: Blansko – Břeclav B (12.00 + 14.15): Toman, Kvarda, Svoboda V.

II. třída dorostu: Doubravice – Olomučany: Jalový.
MS divize žáci: Boskovice – Prostějov (10.00 + 11.45): Beneš Jiří, Urbánek, Slezák.

Grena OP žáci: Adamov – Kotvrdovice: Šebela V. Jedovnice – Lipovec (14.00): Štěpánek. Kunštát – Knínice (14.30): Kučerek. Lipůvka – V. Opatovice (16.00): Šebela V.

MS liga žen: Drnovice – Ocmanice (16.30): Kolář, Donneberger, Nejezchleb.

neděle 1. června

Divize: Rájec-Jestřebí – Velké Meziříčí: Tomásek, Beneš Jar., Sláma.
I.B třída: Černá Hora – Bystrc B: Benda, Hrubý, Šebela M.
II. třída: Lysice – Bořitov: Sychra, Pivoda, Pospíšil Jiří. Kořenec – Ru-

dice: Štěrba, Šebela V., Pernica. Doubravice – Kotvrdovice: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy. Sloup – Lipovec: OFS Svitavy, Slezák, Musil. Jedovnice – V. Opatovice: OFS Brno – venkov, OFS Brno – venkov, OFS Brno – venkov.

III. třída: Ostrov – Olomučany: OFS Svitavy. Vilémovice – Skalice: Kocák, Ševčík. Adamov – Olešnice B: OFS Brno – venkov, Kučerek, Nečas. Kunštát B – Knínice: Strya ml. Lipůvka – Šošůvka: Mořkovský. Úso-brno – Vysočany: Bednář J. Vavřinec – Rájčko B: Diváček.

IV. třída: Voděrady – Bořitov B: Pokorný. Kořenec B – Lomnice (14.15): Šebela V., Štěrba. Cetkovice – Letovice B: Švancara. Valchov – Šošůvka B: Zouhar. Svitávka – Vranová: Flek. Benešov – Lažany: Stloukal.

I. třída dorostu: Rájec-Jestřebí – Tišnov: Toman.

II. třída dorostu: Kunštát – Kořenec: Strya ml. Jedovnice – Lysice (v Lysicích): Pospíšil Jiří. Lipůvka – Adamov (13.45): Mořkovský. Černá Hora – Sloup: Šebela M. Svitávka – Skalice: Flek. Lažany – Rudice (16.30): Borek. Rájčko – Lipovec (13.45): Borek. Vísky – Vavřinec: Pernica.

Grena OP žáci: Rájec-Jestřebí – Ostrov: Barák. Olomučany – Rudice (13.00): Rek st. Sloup – Blansko B (14.15): Slezák, Musil. Černá Hora – Rájčko: Diváček. Lysice – Voděrady: Manoušek R. Cetkovice – Boskovic B (14.30): Švancara. Svitávka – Vísky: Pinkava. Benešov – Drnovice: Musil.

MS liga žen: Lažany – Studenec (11.30): Bártova, Vala, Polonec. Kunštát – Mor. Budějovice (10.00): Trávníček, Strya, Kosička.

Výměna s OFS Brno – venkov (neděle, 16.30) **II. třída:** Prštice – Práče (A1A 2301): Rek st., Karandyszewský (SD 1). **III. třída:** Veverská Bítýška B – Vysoké Popovice (A2B 2304): Jalový, Skoták (SD 1).

Výměna s OFS Svitavy (sobota, 17.00) **II. třída:** Mladějov – Jevíčko (A1A 2306): Kocák, Pernica, Stloukal (SD 2). **III. třída:** Třebářov – Moravská Třebová C (A2A 2301): Pivoda, Bednář J. (SD 2).

naš rozhovor

Libor Němec pomohl klubu



Blansko - Libor Němec v těchto dnech působí jako opravdový kapitán týmu Blanska.

O víkend - O víkendu jsi udělal jednu zajímavou věc. Dopoledne jsi jel s dorostenci na zápas místo stávkujících trenérů...

Přišlo mi líto kluků. A chtěl jsem pomoci Karlu Ťoupkovi. Zasluhu na jejich výhře nemám, hráli výborně.

Nebylo gesto dorosteneckých trenérů plané?

Něco tím sledovali, ale odnesli to nevinně. Právě proto jsem jim přišel na pomoc. Diskuse o tom, že mládeži se málo věnuje, jsou zajímavé, ale názory některých mladých jsou zkršené. I v lepších týmech je to hodně o financování ze strany rodičů. Fotbalista si může začít říkat o finanční podporu teprve až něco dokáže.

Trenérská práce tě neláká?

Licenci již mám, zkušenosti taky. Ale zatím jsem o tom nepřemýšlel. Asi bych byl nervák. Deset let je ještě čas, myslím. Ve fotbale bych po skončení aktivní kariéry asi chtěl dělat, ale jestli zrovna koučování, nedokážu říci.

Jaká je situace v A-týmu, kapitáne?

Nenazýval bych to krizí, jak tomu někdo říká. Samozřejmě nám to nepřídalo, ta nejistota. Mezi klukama se ale už o tom nějak nemluví. Zasluky Petra a Tomáše jsou nepopíratelné, ale život jde dál. (bh)

Rájec deklasoval Havlíčkův Brod, mužstvo Boskovic je po víkendu stále v ohrožení
Fotbalisté Blanska drží stále první příčku

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Blansko si hravě poradilo po výborném výkonu s Třebíčí, problém neměl ani Rájec, který přejel jednoznačně dalšího kandidáta sestupu z Havlíčkova Brodu. Naopak v Boskovicích smutně. Přestože tým opět zahrál solidně, z důležitého duelu odjžděl poražen. Židenice byly o gól lepší.

FK Apos Blansko - HFK Třebíč 3:0 (2:0), Sehnal, Bednář, Čejka. Blansko: Slanina - Kugler, Klimeš, Koutný, Šíp - Dvořáček (31. Příkryl), Němec, Kleveta (82. Richtr), Bednář - Čejka, Sehnal (86. Pernica).

Už v první minutě mohl domácí diváky rozveselit Dvořáček, místo nahrávky však trefil brankáře. Neuspěli ani Bednář a krátce poté Kleveta. Tlak domácích byl drtivý a bylo jen otázkou času, kdy přijde gól. Přišel již v 10. minutě. Kleveta vyslal Šípa, ten po křídle unikl a jeho přízemní přihrávku s trochou štěstí, které přeje připraveným, poslal do sítě Sehnal. Svou trošku do mlýna chtěl přidat Kleveta, jeho utěšená střela však skončila těsně vedle. 22. minuta - jasná ruka hostů a Bednář dává z penalty na 2:0. Krátce poté musel odstoupit dobře hrající Dvořáček, domácí ale nadále třímali otěže zápasu pevně ve svých rukách. Jednou sice Třebíč vystrčila růžky, Slanina však prokázal svoje nesporné kvality.

Po změně stran domácí v úvodu trochu slevili ze hry, se kterou dosud slavili úspěchy. Slanina opět exceloval po nůžkách soupeřova útočníka. V 60. minutě přišlo definitivní rozhodnutí. Další ruka, další pokutový kop. Čejka a 3:0. Šíp po chvíli páli nad. Napodobil ho po dvou minutách Čejka. Nedal ani po krásném průniku Příkryl. Zářil Kleveta, který měl den, jeho akce ale nepřinesly již gólový efekt. V samotném závěru nastřelil střídající Pernica břevno.

„Kluci hráli perfektně. Ukázali, že mají na vyšší soutěž,“ zářil Karel Ťoupek, který stál znovu na lavičce místo Petra Čuhela, který utkání přihlížel jako divák. „Mužstvo oficiálně přebírá od začátku června. Je pravděpodobné, že i na celý příští rok,“ oznámil prezident Radomír Linkenseder, který ve funkci pokračuje přes všechny kotrmelce z posledních dvou týdnů. Brněnský internacionál Petr Čuhel potvrdil jen první část tohoto tvrzení. „O dalším předčasném hovořit,“ řekl krátce. Na výhru Blanska se přijel podívat i Karel Jarůšek, jeho skalní příznivec. Na otázku ohledně blanenské kauzy



Výhra. Jakoby do tance bylo Tomáši Koutnému (vpravo). Blansko v tuto chvíli již vedlo 3:0 a o jeho vítězství nebylo pochyb.

Foto Bohumil Hlaváček

pozvánka na divizi

Sobota 31. května v 16.30 hod.

Boskovice-Konice

Neděle 1. června v 16.30 hod.

Rájec-Jestřebí-Velké Meziříčí



Srdcař. Karel Ťoupek (vlevo) je na roztrhání. Kromě pomoci na lavičce mužů a dorostu je připraven pomoci i s ošetřením zraněných.

Foto Bohumil Hlaváček

Rájecští nadělili soupeři pět branek

Rájec-Jestřebí - Na pěkný fotbal přišlo v Rájci málo lidí. Ti viděli koncert.

Rájec-Jestřebí - Havlíčkův Brod 5:1 (3:0), Ryšánek 3, Zouhar, Starý. Rájec: Polák - Vajbar, Klusák, Kolář, Janíček - Ryšánek, Kuda, Šmerda, Haničinec - Zouhar (64. Starý), Giertl.

V sestavě hostů se objevili někdejší ráječtí hráči, chyběl Vojtíšek, s kterým se i tento klub již rozloučil. Zápas začal velmi svižně a tempo neztratilo až na výjimky až do konce. V první šanci se v 18. minutě

netrefil Janíček. Krátce poté ale již bylo 1:0, když po krásné kombinační akci zakončoval Ryšánek. Hned po rozehrě zachraňoval Polák po brejku soupeře. I druhý gól byl ukázkový. Po pěkné akci zprava se šajtlí trefil Zouhar. Ve 42. minutě se náskok domácích ještě zvýšil, když se opět prosadil Ryšánek. Poločasové vední trenéra Záleského neuspokojilo a nadále své svěřence burcoval do dalších útočných akcí. Začal je Haničinec výborným slalomem zprava. Následně to zkusil chytrým kopem Zou-

har, ale také on neuspěl. V 58. minutě završil hattrick Ryšánek po narážce se Šmerdou a hosté balili. Ještě jednou sice vyzkoušeli výborného Poláka, ale bylo jim jasné, že tento zápas již projeli. Pátou branku přidal střídající Starý, soupeř korigoval v závěru.

Trenér domácího týmu Jiří Záleský byl spokojen. Měl však ještě něco na srdci. „Chtěl bych se veřejnosti omluvit za člunek otištěný v Region-sportu. Moje slova byla silně zkršená,“ poprosil o zveřejnění v médiích. (bh)

Jiří Vorlický byl smutný

Boskovice - V důležitém utkání Boskovice na body nedosáhly.

Židenice - Boskovice 1:0 (1:0), Boskovice: Čech - Horák V., Janíček, Martínek P., Václavěk, Vlasák (69. Müller), Vykoukal, Martínek L. Ošlejšek, Preč (81. Ducháček) - Havlíček.

Boskovičtí opět, jak se říká, zapomněli dát na modlení. „Ta směla v koncovce je až neskutěčná,“ vzdychl po utkání kouč Jiří Vorlický, který si se svým týmem jel do Brna minimálně pro bod. Ale radoval se soupeř, přestože hosté měli po většinu utkání

více ze hry. V úvodu sice Brňané zazlobili, boskovická obrana jim však nic nedovolila. Už v 10. minutě mohlo být 0:1. Preč však ve vyložené šanci trefil jen gólmana, aby po pár minutách hlavičkoval nad po centru Horáka. Po půlhodině hry přišel rozhodující moment zápasu. Václavěk špatně odhadl míč a ten skončil po pohotovém lobu židenického hráče za Čechovými zády v síti. Soupeř byl na koni a boskovičtí hráči jej z něho přes veškerou snahu nedostali. Přes šance na obou stranách se na výsledku již nic nezměnilo. (bh)

divize

Další výsledky: Hulín - Otrokovice 1:1, Rousínov - Líšeň 1:1, Velké Meziříčí - Konice 2:4, Žďár - Vyškov 1:0, Hrušovany - Protivnov 0:4.

1. Blansko	27	17	4	6	55:31	55
2. Žďár	27	15	7	5	58:39	52
3. Hulín	27	14	8	5	51:31	50
4. Protivnov	27	13	4	10	44:32	43
5. Líšeň	27	12	6	9	44:32	42
6. Konice	27	13	3	11	48:37	42
7. V. Meziříčí	27	12	5	10	40:43	41
8. Otrokovice	27	11	5	11	48:42	38
9. Vyškov	26	10	7	9	35:26	37
10. Rousínov	27	9	8	10	34:42	35
11. Třebíč	27	9	7	11	38:40	34
12. Rájec	27	8	7	12	35:38	31
13. Boskovice	27	8	4	15	39:55	28
14. Židenice	27	6	9	12	27:43	27
15. Havl. Brod	27	6	6	15	34:58	24
16. Hrušovany	26	4	6	16	28:69	18

Bojovníci z Rájčka nestačili na Dědice

Rájčko - Další kolo krajského přeboru rozesmutnilo příznivce Rájčka. Oslabený tým bojoval v Dědicích se smůlou. Čtyři branky byly drsné pro jeho sebevědomí. Navíc se zranil Pokoj, pro kterého zřejmě skončila sezóna.

Dědice - Rájčko 4:1 (2:0), Karásek. Rájčko: Blažek - Sígl, Maška, Španěl, Pokoj (17. Zapletal, 65. Kunc) - Rájčko chyběli čtyři hráči a bylo to znát. Přesto je výsledek krutější než napovídal průběh zápasu, který tak jednoznačný nebyl. Nicméně domácí šli do vedení již v 10. minutě, aby po vymetené pavučině po střele z dálky zvýšili ve 22. minutě na 2:0. Po změně stran mělo Rájčko optickou převahu, do šancí se do-

stávali zejména bratři Sehnalové.

V 60. minutě však přišel smrtící brejk tři na jednoho a bylo rozhodnuto. Po pěti minutách sice Karásek skluzem korigoval, o chvíli později ale přišel čtvrtý gól Dědic, který pečtil výsledek. (bh)

1. Šardice	27	17	7	3	73:23	58
2. Velká	27	15	4	8	63:37	49
3. Kyjov	27	14	7	6	47:23	49
4. Dědice	27	14	5	8	54:36	47
5. Rájčko	27	13	6	8	54:39	45
6. Rosice	27	12	5	10	55:41	41
7. Bohunice	27	11	8	8	52:45	41
8. Kuřim	27	9	10	8	54:38	37
9. Ratíškovice	27	10	7	10	37:32	37
10. Hrušky	27	10	7	10	40:43	37
11. M. Krumlov	27	10	6	11	51:44	36
12. Sparta	27	10	5	12	41:56	35
13. Mikulov	27	9	4	14	50:54	31
14. Miroslav	27	7	7	13	38:37	28
15. Veselí	27	8	4	15	41:55	28
16. Mokrý	27	1	0	26	17:164	3

Jedovničtí školáci reprezentovali v kraji



Blansko/Brno - Po jasném vítězství v okresním finále celorepublikové soutěže McDonald's Cup v Blansku minulý týden (viz foto) se žáci prvního stupně ZŠ Jedovnice vydali na krajské finále do Brna. To se hrálo za velmi nepříjemného počasí a na těžkém rozmáčeném terénu. V prvních dvou utkáních skupiny shodně po bezbrankovém poločase podlehli soupeřům 0:2, aby ve třetím vyhráli 5:3. V souboji o páté místo pak zdolali brněnskou ZŠ Vejrostova na penalty. „Jsem na naše kluky pyšný, bojovali jako lvi. Děkuji trenérům, kteří je připravují. O budoucnost kopané v Jedovnicích a Rudici asi strach mít nemusíme,“ netajil radost ředitel školy Michal Souček.

(bh) Foto Bohumil Hlaváček